
АЙЗЕНГАВЕР ПРОТИ 
`ПОВНОГО ПРИПИНЕННЯ 

ПРОБНИХ АТОМОВИХ 
ЕКСПЛЬОЗІЙ 

Вашингтон. — Головна час-
тина питань і відповідей під 
час пресово! цьоготнжневої 
конференції през. Айзенгавс-
ра була присвячена справам 
нуклеарної зброї та можлноо-
стн роззбросння. З'ясовуючи 
становище уряду ЗДА в цич 
справах, Айзенгавер заявиѓ, 
що З'сдннені Державќ не по 
годяться на тотальне і повне 

пробних експльозій із таким 
типом водневої бомби, як та, 
що її експльодовано в березні 
1954 року. В дальшому през. 
Айзенгавер дав відповідь на 
низку питань у справах внут-
рішньої політики, зокрема в 
справі закону про громадян-
ські права. Він перестеріг пе-
ред принвманням поправки, 
яка б передбачувала судові 

припинення пробних атомо доходження проти тих, що по-
внх експльозій, поки не буд `п'шують судовий наказ чи за-
здійснене і вповні заґаранто- зону, пригадуючи при цьо-
тане загальне атомове рол- .j слова колишнього презн-
збросння. Таким чином Пре 
зидент виключив можливість 
повної заборони пробних ато-
мових експльозій, як першого 

дента ЗДА Тефта, що така 
поправка привела б до анархії 
в суспільному житті. Відпові-
даючн на закиди деяких рес` 

кроку в евентуальнім догово- публіканців у справі надиір-
рі із Совстськнм Союзом у 
справі роззбросння. Водночас 
із цим през. Айзенгавер ствер-
днв, що тотальне атомове рол-
збросння під сучасну пору не-
можлнве, передусім з огляду 
на брак технічних засобів для 
встановлення наявносте уже 
випродукованих атомових І 
водневих бомб. До часу, поки 
буде досягнене і загврантова-
не з кожного погляду роз-
збросння, З'сдннені Держави 
будіть продовжувати продук-
цію атомових бомб в першій 
мірі для оборонних цілей. В 
ході цієї продукції будуть зро-
блені всі заходи, щоб зменши-
тн небезпеку радіації під час 
і після пробних експльозій. 
Тому теж ЗДА не повторять 

ної висоти цьогорічного бю-
джету, прел. Айзенгавер за-
явив, що якщо б при владі бў-
ли демократи, то цей бюджет 
був би ще вищий і тому теж 
не можна оскаржу`вати в цьо-
му тільки республіканський 
уряд. Торкнувся у своїх від-
повідях през. Айзенгавер геж 
і справи американського во-
яка Вільяма Ц. Джирарда, об-
вннуваченого в застреленні 
японської жінки на військово-
му терені і переданого японсь-
кому судові. Айзенгавер обо-
роняв рішення департаменту 
оборони про передачу цісї 
справи під розгляд японсько-
го суді', висловлюючи свою 
впевненість у справедливість 
і коректність цього суду. 

Президент вишле звернення на відкриття 
бібліотеки ім. Тру мана 

Вашингтон. — 3 Білого Будинок бібліотеки збудова-
Дому повідомляють, що пре-
зидент Айзенгавер вишле 
свос звернення на церемонію 
відкриття бібліотеки ім. Гаррі 
С. Трумана, яке відбудеться 
6-го липня ц. р. в родинному 
місті цього колишнього пре-
зидента. Труман перед'асть 
тоді цю бібліотеку на влас-
ність федерального уряду. 

но за гроші, пожертвован) 
громадянством в сумі 1,750.-
000 доля рів. В бібліотеці бу-
дуть зберігатися документи 
по колишньому президентові 
в числі 3.500.000 штук, вар-
тостн 17,000.000 долярів. На 
відкритті бібліотеки головним 
промовцем буде головний 
суддя Найвищого Суду ЗДА 
Ірл Воррен. 

Уряд мўатиме зайняти становище до звіту 
про зв'язок між куренням і пістряком 

Вашингтон. — Представник 
Крайового Інституту Здоро-
в'я, який існує при Уряді 
Пубілічного Здоров'я, заявив, 
що уряд мусітиме зайняти 
становище до звіту Американ-
ського Товариства для Побо-
рювання Пістряка про те, що 
існує причиновий зв'язок між 
куренням цигарок і недугою 
пістряка легенів та серцеви-

першу чергу Інститут Здоро-
в'я дораджуватиме зменшен-
ня числа викурюваних цига-
рок денно. Інститут почне до-
сліди в тому напрямку, щоб 
ствердити, або опрокинути 
твердження звіту д-ра Гем-
монда. Але на це треба деяко-
го часу. Справа курення — ije 
проблема не тільки Інститу-
ту Здоров'я, бо тютюновий 

недугами. Представник І промисл дає більйонові при-
Інституту Здоров'я сказав, що 
ця справа с ‚дуже серйозна 
і виглядає на правдиву", хоч 
висновки в цьому звіті осно-
вуються тільки на статистнч-
них даних про випадки смер-
тп між курцями і не курцями. 
Цей урядовець гадає, що в 

бутќи державній скарбниці в 
(‡юрмі прибуткових податків 
та затруднюс дуже поважне 
число робітників при управі 
тютютну і в фабриках цига-
рок. Та здоров'я громадян та-
кн на першому місці, заявив 
цей урядовець. 

Відзначення ген. Маршала 
в 10-ті роновнни його лляну 

Вашингтон. — В залі дому 
„Блер-ЛІ" 5-го червня вшану-
вали генерала армії Джорджа 
С. Маршалла в 10-роковинн 
п р о г о л о ш е н н я доктрини 
„Пляну Маршалла". 10 років 
тому генерал Маршалл виго-
лосив промову, в якій з'ясував 
свій плян, як допомогти знн-
щеній економічно Е в р о п і. 
Президент Айзенгавер при-
був до дому „Блер - Лі", де еі-
тав генерала Маршалла і йо-

що генерал Маршалл своїм 
економічним плянон допомо-
ги врятував Европу від еконо-
мічної руїни. Англійський ам-
басадор сер Гаролд Каччіс пе-
редав Маршалові срібну меда-
лю від Організації для Евро-
пейської Економічної Спів-
праці, а французький амбася-
дор Г. Альфанд дав Маршал-
лові Гоблен, а пані Маршалл 
годинник. Започаткований 10 
років тому Плян Маршалла 

ѓо дружину та передав йому впродовж майже 4-ох років 
листа, якого відчитано пізні-'дав європейським країнам 12 
ше на церемонії, коли Айзен- більйонів долярів допомоги і 
гавер залишив „Блер - Лі", дозволив їм ўнормалізувати 
Президент написав в листі, свої економіки. 

Сен. Кеннеді домагається до-
пущення до ЗДА 89,000 .мігрантів 
Вашингтон, — Сенатор Дж. 

Ф. Кеннеді заявив, що прнго-
товляс.законопроект про до-
пущення до цісї країни 89.000 
нових іміґрантів впродовж 
двох років. Цей законопроект 
є подібний до проекту рес-
публіканського конгресмена 
Кеннета Б. Кіттінгв, який до-
иагасться, щоб до ЗДА могли 
прибути 58.000 тих втікачів, 
які не могли приїхати перед 
закінченням важності! імігра-
ційного закону з кінцем груд-

що його проект мас на цілі 
об'єднання тих родин, які 
стали розбиті внаслідок внїз-
ду одного члена до ЗДА. Та-
ких випадків є коло 60.000; 
10.000 мало б прибути з Ав-
стрії з-поміж угорських вті-
качів; 10.000 з-поміж полі-
тнчннх втікачів з інших за-
хідньо-европейських держав; 
4.000 адоптованих сиріт І 
5.000 з тих втікачів з Серед-
нього Сходу, які живуть в 
Західній Европі. В цій по-
слідній групі були б греки, 

ня 1956 року. Кеннеді каже, італійці і бездержавні жиди 

Інститут Геллупа передбачає 
перемогу лібералів в Нанаді 

Прінстон, Н. Дж. — Аме-
рнканський Інститут Публіч-
ної Опінії д-ра Джорджа Гел-
лупа перевів опитування і пе-
редбачас, щи в канадійськвх 
виборах 10-го червня ц. р. пе-
реможе знову Ліберальна 
партія, як це було і в 1953 р. 
Коли б тепер відбувалися ви-
бори до федерального парля-
менту, то 47 відсотків голо-
сувало б на лібералів, 33 від-

сотки — на прогресивних 
консерватнстів, 11 відсотків 
— на ССФ і 9 відсотків на 
інших. Цей стан малощо різ-
ниться від виборчого висліду 
з 1953 року, коли ліберали 
дістали 50%, прогр. консер-
ватисти — ЗІЃЃ, ССФ — W% 
і інші — 8% голосів. Інститут 
передбачає, що цього ро'ку' 
буде більша участь виборців 
в виборах в порівнянні з ви-
борами в 1953 році. 

Американські приятелі поневолених націй 
заповідають маніфестацію 

Ню Поріс. — Організація 
Американські Приятелі Поне-
волених Націй, яку очолює 
відомий також українцям 
американський діяч Кристо-
фвр Еммет та яку підтриму-
ють крайові репрезентації по-
одиноких етнічних груп, за-
повіла на найближчу суботу, 
8-го червня масове зібрання 
перед приміщенням Об'сдна-
них Націй. Ціллю цісї мані-
фестації, до участи в якій за-
кликаеться зокрема громадян 
центрально і східньо-европей-
ського походження, отже й 

українців, є домогтись засі-
дання Об'єднаних Націй для 
розгляду звідомлення їхньої 
власної комісії відносно боль-
шевицької інтервенції і агре-
сії в Мадярщині, мотивуючи 
потребу такого негайного за-
сідання тим, що справа ми-
нуло'річної революції в Ма-
дярщнні, здавленої больше-
вицькою інтервенцією, нале-
жатнме вже до історії в ве-
ресні ц. p., коли Генеральна 
Асамблея ОН продовжувати-
ме свою сесію після теперіш-
ньо вакаційної перерви. 

В ПИТСБУРГУ ВІДБУЛАСЯ КОНВЕНЦІЯ 
УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЛІГИ 

В АМЕРИЦІ 
9 Донька колишнього преон-

демта Геррі С. Трумана, Марґа-
рета Деніел народила сина, 
який важить 6 фунтів 1 8 унцій. 
На вістку про це Труман вй-
Ьсав до Ню Иорку, не екривяю-
чн великої радости з того, що 
став дідусем. 

% Пані Айзеигадм'р була при-
сутня иа прийнятті, яке влашту-
вали для неї в стодичному Рес-
публіканському ќлюбі ж і н к и 
урядовців, що працюють в Біло-
му Домі. 

9 Фінансовий урядовець з 
місті Александрія. Вірджінія. 
Юджія Варнвелл, переглядаючи 
міський архів, виявив, що пер-
шяй президент ЗДА Джордж 
Вашингтон в І"М р. не заплав 
тяв Я фунтів міського податку 
від посілости, яку оцінено було 
на 1.500 фі'нтів. У 1795 Вашинґ-
тон заплатив цей податок і крім 
того, 15 фунтів штрафу за попл-
редяій рік. 

в) Суддя Артур О'ДІ в Гакея-
секу, Н. Дж., визнав Едґара 
Смита винним в убивстві 15-річ-
ної Вікторії Зслінської. Він мас 
згинути на електричнім кріслі 
в один із днів тижня, який по-
чинасться 15-го липня. Адвокат 
засудженого матиме час на вне-
сения апеляції. 

9 Аѓѓнти ФІН заарештували 
а містечку Корпус Хрісті, Теќ-'ќа. 

сас. подружжя Флойда і Анну 
Торп, яких розшукували від бе-
резня 1956 року. Лина Торп бу-
ла керівником стейтового бюра 
державного секретаря в Миши-
Гені, звідки вкрадено 75,000 до-
лярів. 

9 it; річний тииькар в Оттаві. 
Канада, Джан МекНІл їв, як го 
кажуть, хліб із не одної печі. 
Вій народився в Новій ЗеляядіІ, 
вихований в Австралії, працю-
вав V Південній Африці, відбу-
вав військову службу на Берму-
дах і в Англії, а після того при-
був доКляади. 

#ДЯ-мІсячиий син пані Ѓрейс 
Руяен із Массапекви, ЛоиГ Ай-
ленд, Н. И., бавлячись, впав у 
ставок і знепритомнів. Мати 
витягнула його з води і. прига-
давши. як її в школі вчили .tpo 
штучне віддихання, почала його 
стосувати. Впродовж 15 хвилин 
хлопчик опритомнів І відкрив 
очі. 

9 Роберг Г. Черрі з Бірмінт-
гему. Алабама, летячи зі свог.кз 
родиною приватним літаком, на-
скочив на замрячеиу гору. ЛІ-
так розбився. Згинули: 33-річ-
ний Черрі. його вагітна дружн-
на, його мати і 3-річний син 
Томмі. Залишився живим тільки 
9-річний син Леррі Ірлі Черрі, 
який під час катастрофи силою 
зудару був викинений із літа-

Пнтсбург (кор.). — В днях 
30-31 травня і 1-2 червня ц.р. 
відбулася тут 10-та Ювілейна 
Конвенція Української Пр'а-
вославної Ліґи, що охоплює 
молодь, приналежну до УП-
Церкви, яку очолює ВПре-
освященннй Митрополит Іоан 
(Теодорович). Конвенція від-
булася в готелі Пен-Шератон, 
і в ній взяло участь 130 
управнених делегатів та май-
же півтори сотні зареєстрова-
них гостей. Також прибули 
на наради два Владики тієї ж 
Церкви і понад 20 священи-
ків. Уперше за час існування 
тієї організації, взяли актив-
ну участь в Конвенції — т. зв. 
„тін-ейджерс", наш доріст, в 
числі 90 душ, з відповідною 
програмою нарад та юнаць-
кимн імпрезами. 

Кожний день нарад зачи-
нався Молебнем, що його 

Моріс Бурже - Монурі творить 
французький уряд 

коаліції уряду Молле. Однак Париж. — Лідер' католиць 
кої Народно4- республікансь-
кої партії П'ер Пфлімлен, не 
знайшовши підтримки збоку 
ооціялістів, які в теперішньо-
му французькому парляменті 
є ,,язичком у ваги", зрікся мі-
сії творення нового уряду і 
президент Франції запропону-
зав цю місію останньому пре-
м'срові, соціялістові Гю Мол-
ле. Однак той рішуче відмо-
вився, після чого президент 
Коті передав цю місію тепе-
рішньому міністрові оборони, 
членові соціял - радикальної 
партії, Морісові Бурже-Мону-
рі. Цей останній прийняв до-
ручення йому завдання і не-
гайно розпочав переговори а 
партіями останньої партійної 

— за пресовими коментарями 
— він не має великих шансів 
успіху, бо його політикд вій-
ськових репресій у відношен-
ні до альжирського повстан-
ського руху та підтримуван-
ня міністра для справ Альжи-
ру, Роберта Лякоста ,не зна-
ходять симпатій навіть в його 
власній Соціялістично - ради-
кальній партії. Враховуючи 
кол. прем'єра Плевена, якому 
президент Коті доручив, як 
першому, перевести інформа-
цінні розмови в справі ново-
го уряду, Монурі є вже п'я-
тим з черги кандидатом на но-
вого французького прем'єра 
у затяжній кризі уряду у 
Франції. 

Західня Німеччина нестиме менші 
иошти утримання війсьна ЗДА 

Бонн. — Між З'сднненими 
Державами і Німецькою Фе-
деративною Республікою дій-
шло до повного порозуміння 
щодо дальших розрахунків 
за утримання американських 
військ, стаціонованих на те-
риторії Зах. Німеччини. За 
останній бюджетовнй рік, що 
закінчився 30 квітня 1957 p.. 
Західня Німеччина заплатила 
була на рахунок утримання 
250.000 американських вояків 
на її території кругло 650 
мільйонів нім. марок. Тепе-
рішнс порозуміння передба-
час квоту 335 мільйонів нім. 
марок на рік, що закінчиться 
днем ЗО квітня 1958 p., себто 
майже половину попередньої 
суми (кругло 78.000.000 до-

лярів). Ця справа засадннчо 
була урегульована під час 
перебування канцлера Аде-
науера у Вашингтоні. Захід-
ня Німеччина спершу хотіла 
з цим роком цілком прнпнни-
тн виплату коштів утримання 
західніх "військ, стаціонова-
них на її території, але при-
знала аргумент, що поки во-
на не поставила на ноги 
власної армії, то ці західньо-
альянтські війська є гаран-
том її безпеки, отже мусить 
за це платити. Німеччина 
збільшила дотації на утри-
мання англійських з'єднань, 
зате зменшила їх у відношен-
ні до Фран'ції, Бельгії і Да'нії. 
З ўгімн цими державами во-
на підписала відповідні дого-
вори 

ЗДА НЕ ВИКЛЮЧАЮТЬ 
ТОРГІВЛІ З КОМУНІС-

ТИЧНИМ КИТАЄМ 
П Р Е З . А П З Е І І Г А Т Е Р Н Е Х О Ч Е П Р О М О В Л Я Т И Ч Е -
Р Е З СОВЄТСЬКУ Т Е Л Е В І З І Ю . — В І Д К И Н У В СУ-
Ґ Е С П Ю Х Р У Щ О В А Щ О Д О В И В Е Д Е Н Н Я В І Й С Ь К 

І З Н І М Е Ч Ч И Н И . 

Вашингтон. - - Запитаний 
на останній пресовій конфе-
ренції у середу 5-го червня 
про дальше відношення ЗДА 
до національного Китаю у 
зв'язку з недавніми тамошні-
мн анти-амернканськими за-
ворушеннямн і до справи тор-
гівлі з кому'ністичним Китаєм, 
през. Айзенгавер заявив, що 
особисто він не вірить, щоб 
на довгу мету можна було 
цілком виключити з будь-ким 
усяку торгівлю. У` відношен-
ні до національного Китаю 
не буде ніяких змін і ніхто 
їх не пропонував — зазначив 
Президент та пригадав, що 
Чіякґ Кай-шек негайно ви-
словив жаль з приводу заво-
рушень на Формозі, взявши 
на себе вину за занадто по-
вільну інтервенцію влади. Од-
нак, що стосується торгівлі 
з комуністичним Китаєм, то 
Президент вказав на різні 1с-
нуючі погляди на цю справу. 
Як довго існують в цій спра-
ві виразні американські зако-
ни. до того часу Америка бу-
де дотримуватись законних 
приписів. Президент не пояс-
нив ближче, які саме закони 

х'у. Інше важливе питання, що 
його обговорювано на цій пре-
совій конференції і яке та-
кож стосувалось комуністич-
ної країни — була справа не-
дільного телевізійного інтер-
вю з Хрущовим. Хоч Прези-
дент не висловив цього одвер-
то, проте й не скривав, що вія 
не був захоплений цим інтер-
вю. Він окреслив його, .як 
спробу приватної фірми — 
Коломбія Бродкеетінґ Систем 
— поправити свій торговель-
ний стан таким „надзвичай-
ним зусиллям". Запитаний, 
чи він не виступатиме на тій 
самій базі в совстській теле-
візійній сіті, през. Айзенгавер 
звернув передусім увагу, що 
Хрущов не є головою держа-
ви і не с рівний президентові 
ЗДА „за вийнятком влади". 
Однак — казав Президент — 
як би Совєти запіюсилн ко-
гось з Америки до інтервю 
перед совстськими телевізій-
ними г.індичими і дали гаран-
тію, що те інтервю не буде 
приглушувані', що йому не 
будуть перешкоджати, що за-
питуваннн матиме свободу 
слова і що не будуть якимись 

Англія готова обмежити атомові 
досліди 

- Лондон. — Антлійськмй,рішення -уряду, 
уряд схиляється до обмежен-
ня в майбутньому дослідів 
над атомовою енергією для 
воєнних цілей, узалежнюючи 
це від осягнення відповідних 
результатів з теперішньої се-
рії водневих вибухів та від 
порозуміння з іншими держа-
вамн, які мають атомову і 
водневу зброю. Атомові бом-
би мають ЗДА, Англія, СССР 
і Канада, а внедовзі матиме 
і Франція та буцімто надзвн-
чайний поступ в цій ділянці 
зробила Західня Німеччина, 
хоч вона і не збирається про-
дукувати атомову зброю. Вод-
неві бомби мали до цього ча-
су тільки ЗДА і Канада. Ан-
глійський прем'єр Мекміллен 
заявив у парляменті, що він 
переконаний, що здобуття 
Англією водневої зброї збіль-
шить шанси збереження сві-
тового миру. Він потвердив 

він мас на увазі, але — за ча- штучками відтягати совстсь-
сописнимн коментарями — ' к и х громадян від телевізорів, 
він очевидячки натякнув на І тоді — заявив Президент — 
існуюче ембарго щодо екс-1 напевне хтось з американсь-
порту до ком. Китаю. Вка- кого уряду прийме таке за-
завши на кілька аргументів 
„за" і „проти" відновлювання 
торгівлі з комуністичним Ки-
тасм, Президент дав зрозумі-

аліл л о - Ш ' " І 0 "а Дальшу мету не 
вести до кінця розпочату се- вдасться зберегѓн теперішньої 
рію експериментальних внбу-
хів, але, мовляв, треба зро-
бнтн все можливе, щоб осяг-
HJTH в ділянці роззбросння, 
яке охоплювало б і ядрову 
зброю, повне або бодай час-
тннне порозуміння. Англій-
ська опозиційна соціялістич-
на Партія праці ^ о д о в ж у є І М 0 С Н В а В ' я ж е С В О Ю „беЗНОрИСНу" 
свою кампанію проти 
орудіточи антнатомовою де-
магогісю, цілком по лінії со-
встської закордонної пропа-
ганди. Наради на Лондон-
ській конференції роззбросн-
ня тимчасово перервані, поки 
члени НАТО порозуміються 
одні з одними щодо пропози-
цій, що їх мас предложити 
у Лондоні Геролд Стассен, 
п{)едставннк ЗДА. Він привіз 
ці пропозиції з Вашингтону і 
предложив до ' обміркування 
їх в головній кватирі НАТО 
в Парижі. 

(Карнегі, Па . ) ; скарбник: 
Іван Березняќ (Ню Кесел, 
Па . ) ; фін. секретар: Осип 
Леськт`ї (Картерет, Н. Дж. ) ; 
коресп. секретар: п-а Марія 
Саврук (Аллентавн); рек. 
секр.: Катерина Пек (Ковтс-
вил, Па.). Обрано теж три-
членну контрольну комісію, 
як також запропоновано ряд 
священиків на духовних про-
відників УПЛіґн, з яких 
трьох вибере й апробує Голо-
ва УПЦеркви, ВПреосвящені-
ший Митрополит Іоан. 

В часі Конвенції виступили 
з промовами два Владики: 
Вл.- Митрополит Іоан та го-
лова Консисторії УПЦеркви 
в ЗДА, Високопреосв. Архн-
єпископ Мстислав. 

Вечерои у тому ж готелі 
відбувся великий бенкет, в 
якому взяли участь й про-
мовляли обидва Ѓгадані Вла-

Японсьний прем'єр стривожений 
зростом комуністичних впливів 

в АзЃі 

служив один з призначених дики та визначні місцеві й 
священиків, а останній день позамісцеві — американські й 
Конвенції відзначено торжес-
твенною Архнсрейсько`Ю Бо-
гослужбою. Для влегшення 
діловости1 Конвенції обрано 8 
окремих комісій. Проводив 
Конвенцією дотеперішній її 
президент, п. Данило Пиш із 
КарНегі. Па. Наприкінці дру-
гого дня нарад обрано нову 
управу УПЛіГи, в такому 
складі: президент — Богдан 
Грицишин (Ф и л а д є лфія ) ; 
1-ий заступник — Осип Під-
ґурський (Фнладелфія); 2-ий 
заступник: Степан Капелюќ 

українські гості. Був прияв-
ний і тепло вітав присутніх 
конгресмен із питсбурзької 
округи, Дж. Ф`ултон, закін-
чнвши свою промову словами 
„Слава Україні" („Я теж ук-
раїнець, заявив жартом кон-
гресмен, бо мій зять є укра-
їнського п о х о д ж е н н я . . . " ) . 
УНСоюз репрезентував голов-
ний радний п. Андрій Джулп 
із Ембрндж, а УНПоміч — її 
довголітній президент, п. Ва-
снль Шабатура. Промовцем 

Токіо. — Японський пре-
м'ср Нобосуке Кіші вернувся 
у вівторок 4 червня ц. р. з 
своєї 16-денної подорожі по 
шістьох країнах південної і 
південно-східньої Азії. Він 
був в Індії, на Цейльоні, в 
Бірмі. Сіямі. Пакістані і на 
Формозі (Тайвані). За твер-
дженням часописних комен-
таторів, Нобосуке Кіші вивіз 
із своєї подорожі два най-
снльніші враження: надзви-
чайно корисне враження про 
всебічний розвиток молодих 
держав, які щойно після дру-
гої світової війни здобули 
повну незалежність, і надзвн-
чайно гнітуче враження про 
поширення по всіх отих краї-
нах совстських і комуно-ки-
тайськнх впливів. Політична 
і культуряо-господарська пе-
иетрація Совстів і комуніс-
тичвого Китаю в 'південній і 
південно-східній Азії просто 
заскочила японського прем'с-
ра, як найбільша і найприк-
піша несподіванка. Після сво-
го повороту до Токіо він за-
явив, що буде надалі висту-
пати проти „невтралізму", 
що його лідером в Азії є ін-
іійськкй прем'єр Неру, та за-
`тупатиме концепцію тісної 
співпраці з демократичним 

диненнмн Державами. У роз-
мовах з азіГіськнми дсржав-
ннмн .мужами прем'єр Японії 
піддавав і'деї створення велн-
кої організації, яка лучила б 
сирівці з різних країн півден-
ної Азії, японський фабрич-
нні̀ ї промнсл та амернканськ' 
фінанси. Інші азійські держа-
ви буцімто ставляться до цьо 
го проекту недовірливо, ля-
каючись того, що можуть за-
лишитись на нижчому ступ-
ні господаік?ького розвитку та 
що будуть цілком узплежнені 
від японського промислу. 

заборони. Він підкреслив, що 
торгівля може бути законна 
і чорна і не залишив сумні-
вў, що він не є прихильником 
узаконення торгівлі там, де 
вона все одно велась би, але 
за оминанням законного шля-

прошення. Щодо суті заторк-
неної Хрущовим справи — ви 
ведення військ із середньої 
Европи — то Президент під-
креслнв. що Хрущра ані счо-
вом не натякнув, іцо після вн-
ведення військ з середньої Ев-
іюпи, Совєти дозволять на 
з'сдинення Німеччини. Така 
відповідь Президента — за 
пресовими коментарями 
рівняється відкиненню Хру-
щової пропозиції збоку ЗДА. 

допомогу з політичною приязню 
Београд. Найкращим чення совстської п'ятирічки 

прикладом на забріханість 
совстської пропаганди, що — 
мовляв — СССР уділюс го-
сподарську допомогу нижче-
розвнненим країнам без в'я-
зання її із політичними ціля-
ми, є історія СОВЄТСЬКО-ЮҐО-
славських взаємин — звер-
тають з'вагу закордонні об-
серватори в Югославії. В 
серпні мин. року, коли во-
скресла с о в є тсько-югослав-
ська приязнь, Москва обіцяла 
Югославії дати їй грішми і 
господарськими доставами ко-
ло 175 мільйонів долярів на 
будову нової великої елек-
трівні в Ніксічі в Чорногорі. 
Однак швидко потім ця при-
язнь захмарилась „ідеологіч-
ннмн розбіжностями" на тлі 
мадярського повстання і Мо-
сква відкликала свою обіцян-
ку, мотивуючи о)юрмально ба-
жанням „почекати" до закін 

до 1960 року. Югославський 
міністер закордоннях справ 
Коца Поповіч' зареаґував був 
на ту совстську віроломність 
дуже різкою промовою в юґо-
славському „парляменті" 26 
лютого їх. р. Але тепер ці 
взаємини знов}' поправились 
і Югославія мас надію, що 
вона дістане від большевиків 
електрівню. В Беоґраді вва-
жають, що — передусім — 
Хрущов потрібус миру для 
СССР і „співіснування" з за-
кордонннм світом, щоб мати 
спокій і час пеі№вестн прого-
лошену децентралізацію го-
сподарської системи в СССР, 
а далі, що в теперішній со-
встській „мировій офензиві" 
ие може існувати стан холод-
ної війни між Москвою і Бео-
градом, бо такий стан дискре-
дитус оту „мирну" пропаґан-
ду Москви. 

У СВІТ І 
9 100 ооктоьких „туряггів". але пообіцяла звернути те пра-

прнбули з Одеського порту до во. якщо він докаже свою вір-
Парижу кораблем ‚.Грузія". Го-Іність комунігтнчиій владі, шпи-
му, що Франція відмовилась гуючи за туристами. Його при-

(Закінчення на crop. 3-ІЙ) Заходом, в першу чергу З'о-

9 Мадярській молоді, що по-
ребуваг. в 20-х таборах утікачів 
в Австрії, загрожують психічні 
недупі. як наслідок ненормаль-
иих умовнн життя, нспевности 
ѓа поганого товариства — 
чггвердила австрійська лікарська 
комісія. Цікаво, що ані фізлч-
ннм. ані психічним станом діг-
вори і молоді в таборах ..авс-
лендерів" після другої світової 
війни австрійці ніколи не жури-
лися. 

9 Пар.іяментаристі( І'ѓони, 
иаймолодгаої мурииської рес-
публіки в Африці, на запро-
шення ..президента" Ворошнло-
ва виїдуть з візитою до СССР. 
Як сказано в офіційному пові-
домленні. вони сподіваються по. 
бачити там „знаменитий поступ 
цивілізації". Уряд Ѓгани с анти-
комуністичннй. але с „невтраль-
ний", хоч Ѓгана належить до 
Врнтійського Коммонвелту. 

впустити совстських туристів 
нкщо вони матимуть я собою 
тільки безвартісні рублі, совст-
'ький уряд видав кожному пев-
ну квоту долярами. Спеціяльио 
вишколені французькі комуніс-
ти - провідники повели цих 
..туристів" передусім до Васти-
лії, звідки почалась Французька 
революція, на те місце, де і:о-
лись стояла гільйотина, і на ву-
лиці, де демонстрували париль-
кі KOMjTtapH. Ворюги „гнилого 
капіталізму" замешкали в готе-
лі „Рояль", на глум королям. 

9 Колишній король Кдвард 
V m , князь Віндзорський, і його 
лр .̀".кнн.і пані Стімсон. через 
яку він зрікся 20 років тому ан-
глійського престолу, ВІДСВЯТКУ-
вали в минулий понеділок 20. ѓі 
роковини свого подружжя. Вони 
живуть у родинному затишку за 
20 миль від Парижу. З тіг.ї на-
годн вони не влаштовували, ні-
якого прийняття, обмежившись 
поштовими й т є л є ф онічнимн 
ґратуляціямн. 

9 (Лі UII.II . німецька поліція 
в Ляйпцігу, арештувавши п'я-
ного водія вантажного авта. ві-
дібрала йому право іздн автом, 

зничили на „службу" до попу-
лярного ресторану біля ляйпціг-
ського залізничного двірця Але 
з нього виявився поганий 1ІП1І1-
гуи: першим „небезпечним" r j -
ристом. що його він видав в ру-
ки поліції, був високий достой-
ннк із польської комуністичної 
партії. 

9 3 .Ііпи$іу масово внкида-
ють сирійців: впродовж минуло-
го тижня відставлено до кордо, 
нів Сирії коло 80 сирійських ро-
бітників. Усі авта, що прибува-
ють з Сирії, підлягають строгій 
контролі. Диванський уряд за-
стосував ці засоби внаслідок 
минулотижневих з а в о рушень, 
що їх нібито спричинила полі-
тнчиа опозиція до теперішнього 
прозахіднього уряду. Проте ці 
заворушення були затіяні в по-
розумінні з просовєтськнм уря-
дом Сирії. 

9 У Німеччині, біля Франх-
ФУНТУ, пливучи човном по ріці 
Майну .втопилися два Кі-річні 
приятелі, сини високих амерн-
канських старшин: шефа аме. 
риканської військової місії а Да-
иії. генерала Росса, і полковнн-
ка Оглсбі з тісі ж місіі 
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ДОБРІ ШТЕНЦІЇ І ЇХ НАСЛІДКИ 

Л Щ И Щ 1 Я У ЖОРСТОКОСТІ 

Відому приповідку, шо добрими інтонціями пстслсний 
шлях до пекла, можна перенести і на ділянку сучасної по-
літнки. стверджуючи, що добрі інтенції Заходу в сьогодніш-
ній напруженій міжнародній ситуації стають дуже часто во-
дою на млин Москви. 

Не можна відмовити, наприклад, добрих спонук і ба-
жань противникам продовжування пробних експльозін ато-
мової і водневої зброї. Але, коли ці миролюбні антиатоиісти. 
не звертаючи уваги ні на існуючі' загрозу міжнародного 
комунізму для світового миру і демократичного способу 
життя, ні на небажання ворожої сторони зрезигнувяти з 
плинів агресії, намагаються вже тепер проводити загальні 
кампанії серед громадянства у яільних країнах Заходу за 
негайну заборону спроб з ядровою зброєю, то треба -добре 
дивитися і стежити за тим. чи за такими миролюбними кам-
паніями й акціями не стоїть безоглядний міжнародний ко-
муяізм, готовий використати для здійснення своїх основних 
цілей кожне послаблення оборонної готовостн і сили віль-
ного світу. Така кампанія за заборону спроб з ядровою 
зброєю проходила з широким шумом і розмахом оце недавно 
у Великій Британії, і треба було аж заяви прем'єра Мек-
міллсна і міністра закордонних справ Ллойда, т о зя цісю 
кампанією стоїть комуністична Москва, щоб розпалені нею 
пристрасті трохи втихомирилися і щоб широкий загал гро-
мадянства збагнув, що навіть за такою ..шляхетною" акцією 
МОЖІТЬ стояти московські агенти і совстські рублі. 

Стосується це не тільки до Великої Британії. Навіть у 
З'сднненнх Державах Америки сьогодні ѓце багато людей, 
як'і дуже часто не розуміють цього і які не раз із цілком 
добрих спонук побиваються за негайною забороною атомо-
влх і водневих бомб. Що більше, навіть деякі з ямсрикан-
ських законодавців можуть поеобллти цілком несвідомо цій 
акції, вимагаючи надмірного зменшення бюджету оборони, 
щоб водночас із цим зменшити тягарі, покладені на гро-
мндянггво. 

Так само щирими її добрими інтенціпмн керуються прн-
хильннкп американського ізоляціонізму і нсвстрявяння в 
справи Европн та інших країн світу. Під гаслом заощаджсн-
кя грошей і збільшення добіюбуту самої тільки Америки, ці 

до речі нечисленні вже ізоляціоністи — висувають коисч-
ність негайного виведення американських військ з усіх зн-
морськнх країн і ліквідації всіх заморських військових баз. 
Прихильників такої концепції можна зустріти сьогодні у 
ЗДА знову ж навіть серед деяких законодавців, затурбова-
ннх добром і щастям" своїх виборців. Вони, не усвідом-
люючи й на мить, що за цісю концспцісю стоїть уже довгі 
роки Москвв, готуються обрізати на всі боки мілітарний бю-
джст ЗДА, сприяючи цим знову ж таки несвідомо основній 
-цілі сучвояоі соястсккої політики: л поліпі нуплішл З'сднненнх j владою 

Два тижні тому, 24 травня 
ц. p., 11 арабських держав 
зголоснлв спільний, на 5.000 
слів, мсморїял до державного 
департаменту ЗДА, в якому 
просили припинити всяку го-
сподарську допомогу Франції 
з уваги на її жорстоку пове-
дінку в Альжирі. На доказ 
цього автори меморіялу на-
водилн довгий список актів 
жорстокости французьких во-
яків. Через десять днів після 
того. 1 червня ц. p., прези-
дснт Франції Рене Коті звер-
нувся ‚.до всього культурно' 
го світу", із закликом осуди-
ги методи терору, стосовані 
ільжнрськимн партизанами і 
революційним підпіллям. Свій 
драматичний заклик презп-
дент Коті нав'язав до масах, 
ри, що її група ннціоналіс-
тнчннх повстанців перевела 
минулого четверга в селі Ме-
люза в Альжнрі: за те, що 
мешканці цього села зверну-
лись до французької влади за 
охороною (яка такн не на-
спіла), вони перерізали і по-
стріля'ли буквально все його 
чоловіче населення, понад 
300 осіб. Президент Коті твср-
днть, що з рук мусульман-
ськнх борців за свободу Аль-
жиру впало вже коло 5.000 
їхніх власних зсмляків-спів-
внзнавців. У відповідь на за-
клик французького президент 
та керівна організація аль-
жнрськях р о в о л ю ц іонерів. 
Фронт Національного Визво-
лення, вислала депеші Папі, 
Айзенгавсрові, В о р ошилову, 
Неру і марокканському сул-
танові, апелюючи до них, 
щоб вони змусили Францію 
припинити жорстокі акти пе-
реслідуваиня а л ь жирського 
населення. Масаќру в Мелю-
зі ці альжирські діячі припи-
сали французам, які. мовляв, 
спровокували той кривавий 
епізод. 

Сторонній світ, читаючи ці 
заклики і взаємні обвинува-
чсння, мусить прийти до сди-
н о п р а в и льного висновку: 
обидві сторони стосують тс-
рор і обидві сторони перелі-
цнтовують одна одну у ви-
пвах жорстокости. І — як це 
завжди буває у такій боротьбі 
— формально ведеться війна 
між альжирськими револю-
ціонерами та французькою 

але найбільше ги-
Держав від вирішування міжнародних справ. 

Добрими інтснціями керувалися, коли взяти до уваги 
події останніх днів, ті американські газетні видавці й рспор-
тери, що добилися виведення Нікіти Хрущова на екрани 
американських телевізорів і відбуття в рямцлх програми . . . 
„Обличчям до народу" довгої розмови з ним на тему совст-
сько-амсрнканськнх взаємин і совстської та американської 
політики. Слиним наслідком цих ‚.добрих інтенцій" було хі-
ба тс. що американські громадяни могли на власні вуха по-
чути від Хрущова, що єдиним епричннником напруження 
с американський уряд, і що „залізну заслону" встановили і 
втримують не Совсти, але таки З'єдинені Держави Америки, 
які. м'овляв, є принципово проти будь-яких політичних чи 
культурних взаємин із Совстським Союзом. ІЦобільшс, амс-
рнкансььї громадяни мали змогу почути від самого Хру-
щова, що єдиним виходом із ситуації є . . . виведення амори-
какських військ з Европн та Азії і мирне співжиття аж до 
часу, коли московським комуністам поведеться встановити 
у ЗДА комуністичну систему правління для внуків сього-
днішніх репортерів та телевізійників . . . Наслідки „добрих ін-
тенцій" аранжерів телевізійного виступу Хрущова такі, що 
Совстам вдалося, і до того ж за американські гроші, не 
тільки здійснити у ЗДА один із своїх найуспішніших про-
пагандинннх виступів, але й здобути важливий капітал для 
своєї пропаганди в самому Сопстському Союзі, сатслітних 
країнах і в усьому світі, серед народів може й не надто 
приязно наставлених до ЗДА. 

І знову ж : діється все це в той час, як деякі з членів 
американського Конгресу докладають усіх зусиль і вжігва-
ють усіх заходів, щоб — керуючись знов тими „добрими 
інтенціями". передусім зменшенням податків — зредукувати, 
а то й скасувати зовсім Інформаційну Службу ЗДА. ліс зай-
ву 1 непотрібну. Самі тільки добрі інтенції ще далеко не пе-
рерішують доброго висліду започатковуваних акцій. 

нуть і найбільше терплять від 
неї не ўчасинќи альжнрсько-
го революційного підпілля і 
не вояки французької армії, а 
цивільне населення, — у по-
важній мірі французькі коло-
ністн і у ще поважнішій (бо 
їх куди більше) автохтонні 
мусульмани. Обидві сторони 
здебільша говорять правду у 
своїх закидах щодо жорсто-
костн противника. ' 

Альжирські партизани пе-
реводилн спершу тактику ма-
соних актів терору, а потім 
перейшли до тактики терору 
індивідуального. Отже, напа-
далн на хліборобські й ово-
чеві фармн французьких ко-
лоністів. палили їх і вбивали 
всіх мешканців включно з 
жінками і дітьми, заманюва-
ли в засідку цілі загони воя-
ків і їх винищували, спрнчи` 
няли катастрофи пасажир-
ських поїздів, старалися шн-
рити знищення скрізь, де 
можна було робити це з най-
меншим риском. Коли Фран-
ція зосередила в Альжирі 
понад півмільйонову армію, 
стало трудніше вести війну 
суцільними військовими час-
тинаии, і тоді стосовано так-

твку радше Індивідуального 
терору та саботажів. В міру 
того, як загострювалась бо-
ротьба проти Франції, вістря 
партизанської боротьби звер-
талось щораз більше у сто-
рону дійсних і уявних зрад-
ннків: усіх тих альжнрців, 
які явно стоять за згоду з 
Францією чн неохоче став-
ляться до збройної боротьби 
з нею. З черги ці „кари на 
зрадників" прийняли форму 
братовбивчого с а м овнннщу-
ваннл, бо в революційне зав-
зяття вплуталось суперннц-
тво між двома ннціоналістнч-
но-революційнимн о р г аніза-
цілмн: Фронтом Національно-
го Визволення і Альжнр-
ським Національним Рухом. 
Таким чнном, напр., минуло-
го тижня ЗГИНІ'В у Парижі 
чільний алќжирський діяч, 

Іван Ќостюк 

БРЕХНЯ МАЄ КОРОТНІ НОГИ 
Уже двічі згадувалось на 

сторінках „Свободи" про со-
встськс видання багатоілюс-
трованого журналу „USSR", 
який, на основі договору Ва-
шпнґтои-Москва, видає ан-
глійською мовою совстська 
амбасада в Вашингтоні для 
збуту на терені ЗДА. Взамінў 
за те американська амбасада 
в Москві видає подібний жур-
нал „Америка" в російській 
мові для підсовстського чита-
ча. Останній випуск цього 
большевицького у л ь трапро-
паґандивного журналу ч. 8 
багато місця приділяє совст-
ській Україні. Докладне обго-
ворсння цього випуску зро-
бнв нещодавно на сторінках 
„Свободи" (ч. 103 з 31 трав-
ня ц. р.) проф. Роман Смаль-
Стоцькни. подаючи при цьо-

протнвннк революцінно-теро' 
ристичннх метод боротьби. му ЩЛЩіукуааащ щодо до-
Судячн по часопнсних віст-
ках, такі акти іидивідуаль-
ного терору не сунроти фран-
цузіп. а супроти власних та-
ки земляків-альжирців стали 
а Альжирі буденним явищем. 

Водночас французька вла-
да переводить ..пацисЬікацій-
ну" акцію, яка — під плащи-
ком збройних дій проти пар-
тизанськнх „банд" — на-
справді звернена і проти ци-
вільного населення, того, що 
співчуває партизанам і допо-
магас їм. Ясно, що при цьому 
терплять і зовсім невинні, тим 
паче, що французькі вояки, 
озлоблені довпім триванням 
війни та її специфічним ха-
рактером, що шарпає нерви, 
перестають розрізняти серед 
арабського населення ворогів 
і приятелів, до всього нього 
ставляться, як до потенцілль-
ного ворога і при кожній на-
годі стосують засаду -збір-
ної відповідальності!. Відѓў -
ки жорстокої поведінки фран-
цузькнх вояків на сторінках 
самої французької преси були 
надто голосні і забагато са-
мих французів — професорів 
університет^', а л ь ж н рських 
комбатантів та й навіть висо-
ких старшин — протестувало 
вже проти здичавіння форм 
війни в Альжнрі, щоб можна 
було повірити у голословні 
офіційні заперечування. Так 
воно крутиться в коліщатко. 
Остання вістка говорить про, 
одночасний вибух трьох го--
дииннковнх бомб, захованих 
у вуличних ліхтарях біля ав-
тобусних зупинок на найрух-
лнвішнх вулицях Альжнру. 
при чому 10 цілком випяд-
копих осіб було вбито, а кіль-
кадесят поранено. Французь-
кий комунікат повідомляє.! 
що в погоні за винуватцями 
в Мелюзі французькі вояки 
вбили ще кільканадцять аль-
жнрців, але чи були це 
справжні винуватці — всли-
кий знак запиту. 

Невідомо, як довго ця тра-
гічна забава продовжувати-
меться. Війна в Альжирі трн-
вас вже яких три роки. 
Французи спершу й слухати 
не хотіли про щось' більше 
для Альжнру, як куцу авто-
номію і, покликуючись на 
свою конституцію, дивились 
на Альжир просто, як на 
складову частину Франції із 
своїми 4-ма департаментами 
(повітами). Тепер у Франції 
ніби вже розу'міють, що по-
чуття племінної окрсмішности 
та свідомість французького 
с о ц і яльно-скономічного - ви-
зиску надто глибоко охопила 
0 мільйонів альжнрців. ' щоб 

цільності! видати чергове чи 
сло американського журналу 
„Америка" з друкованими н 
ілюстрованими м а т еріяламн 
про „американську Україну". 
Такі матеріали про вільне 
життя і досягнення українців 
в ЗДА були б не лише гідною 
відповіддю на совстську про-
паґанду про „суверенну Ук-
раїну із столицею в Києві", 
але також сповнили б чудо-
ву ролю освідомлсння підсо-
встського читача у справжніх 
досягненнях української імі-
грації на вільній землі Ва-
шингтона. За таке видання 
були б вдячні американцям 
не самі українці у вільному 
світі, але в першу `чергу аме-
риканці та інші вільні наро-
-їй, не кажучи вже про коло-
сальні висліди такої пропа-
ґанди СЄІИЇД уярмлених Мос-
квою народів СССР. Думка, 
кинена проф. Р. Смаль-Стоць-
кнм, заслуговує на нашу 
пильну увагу. 

Обговорюючи вміщену на 
ѓтор. 44 „USSR" статтю, иа,-
писану Гнатом Юрою, п)юф 
Р. Смаль-Стоць`кий виловиѓ 
один курйоз. В цій статт 
Гнат Юра, згадуючи про на-
шу письменницю Ольгу Ко-
билянську, називає її Софією 
Кобилянською. Таких непро-
стимих прогріхів у цьому 
журналі можна знайти біль-
ше. На стор 11 в статті Мак-
сима Рильського п. з. „Куль 
турний прогрес українськоѓ? 
народу" сказано, наприклад 
що Пушкін написав „Кам'я-
ного Господаря" . . . Це вже 
не помилка нещасного Мак-
снма Рильського, якого ре-

можна було далі володіти наѓ 
ними одному мільйонові 
французів, не турбуючись з?` 
ду'мку, волю й інтереси му-
сульманських автохтонів. Яг 
вийти з цього завороженоѓѓ 
кола, щоб не потерпіли пре-
стиж та інтереси Франції, 
щоб альжирські націоналісти 
не „втратили обличчя" і щоб 
народ мав дійсні свободи — 
це саме і є центральною 
проблемою теперішньої за-
тяжної кризи французького 
уряду. Покищо відомо одно: 
безпотрібно ллється там кров 
невинних людей, а людство, 
яке вихваляється благород-
ним чартером Об'єднаних На-
цій, переживає жалюгідне вн-
довнще — ліцитації у жор-
стокості між виконавцями во-
лі одної з найкультуриіших 
держав світу та борцями, що 
діють під шляхетним гаслом 
здобуття волі. 

дакція журналу зачисляє до 
старіших письменників Укрй-
їни і представляє лк члена 
Української Академії Наук 
(від 1943 р.) та члена „Пар-
ляменту Совстського Союзу" 
(від 1946 p.) . Московським 
редакторам І п е р е ќладанам 
(припускаємо, що статті були 
писані українською чн росій-
ською мовою, а щойно в ва-
шннгтонській редакції пере-
кладені на англійську мову) 
треба було підкреслити вн-
щість ‚‚старшого брата", ну й 
вкрали вони авторство „Ќа-
м'яного Господаря" в Лесі 
Українки та причепили його 
Пушкінові. Деякі ілюстрації, 
вміщені в цьому журналі, по-
казують також до певної мі-
ри курйозність „соціялістнч-
ного строїтельства". Ось, на-
приклад, на кольоровій знім-
ці київського Хрещатика, від-
будованого після війни, бачн-
мо „помпезні будинки", серед 
яких, як на глум, стоїть „во-
докачка" на залізно-дерев'я-
ному риштованні. Виходить, 
що з достаною води для цн.` 
будинків не все гаразд. Цѓ 
знаємо, зрештою, з 1941 ро-
ку: коли горів Хрещатик 
німці му сіли стягати пожеж-
ні дружини аж з Варшави і 
довгими водопровідними вў 
жамн черпати воду з Дніпра.. 

Бідно й нецікаво виглядаі 
також знімка Великого Теат 
ру у Львові з брудними дов 
колишніми будинками і всьо-
го-на-всього чотирма переста-
пілого типу автомашинами ня 
театральній площі та юрбою 
чбого одягнених прохожих 
Деякі фотознімки, як ось ѓу-
цульської дівчини біля тќаць-
кого верстату на crop. 26, ві-
домі нам із репродукцій г 
ілюстрованому журналі „Все 
-віт", що виходить у Новом) 
Ульмі, в Німеччині. Та вжг 
найбільш курйозною вида 
ггься фотознімка на crop. 43 
цо представляє п'ять чоло 
зіків, шість жінок та четверѓ 
Т.ІТЄЙ на тлі човна, довкруѓг 
юзстеленої на землі скатерт 
s усякого роду ласощами тр 
-у підписом: „Г-м-м-м, як чу-
тезо смаку'ють ці харчі після 
чупелі в морі! Така прогу^ 
ланка — це звичайна карти-
ча щасливого співжиття 
п'яти родин". 

Під цісю фотознімќок), на 
цій же сторінці 43-ій подане 
15 українських приказок, г 
яких одна: „You may sadle 
ч pig, but that would not makr 
.t a horse", дала притоку pe-
іакції „Ню Иорк Міррор" г 
числі з 23 травня написаѓв 
на тему цього журналу рс-
ідякційну статтю п. з . : „Кому-
ністична бочка". Тому, що ця 
ггаття якнайкраще характе-
онзус, як американці сприй-
мають брехливу большевиць-
ку пропаганду, дозволимо со-
бі подати її в українському 
перекладі: 

„Переглядаючи рясно ілюс-
тровані сторінки „USSR" в 
англійській мові, редаґоваяо-
го пропагандивного міслчни-
ка совстського уряду для 
збуту на терені ЗДА, читач 
може набрати враження, що 
він натрапив на стародавню 
виставку Люіса Карролса 
— „Ейліс ін Вондерленд". 
Візьмімо, для прикладу, ос-
таннс видання: на 66 сторін-
ках багатоілтострованого ма-
теріялу ви знайдете самі по-
ани та хвальбу на честь чудо-

М. ІІдстсрнакова 

„ГОІНГ СТЕДИ" 
„Бойфренд". „ґерлфренд", і 

„гоінґ стеди", „генѓи", „ка-
міксн" „рок-енд-ролл" і т. п. 
новотвори, що зродились у 
задушливій атмосерері вели-
коміськнх завулків — загроз 
лнві симптоми на тендітному, 
м а л о в і д порному організмі 
сьогочасної молоді. Одним з 
основних джерел, що з нього 
зроджується не одно лихо у 
житті молоді, є, безперечно, 
т. зв. „гоінґ стеди". Можливо 
в деяких випадках, це вихо-
ітить з пробудження першого 
почуття кохання, яке веде 
свій початок з дитячої друж-
бн, але надто реалістичний 
підхід і форма вульґарнзу 
оть його шляхетний сенс, за 
оання обривають ніжні пе-
тюсткн першого весняного 
квіту. Оці передчасні „пару 
ваняя", заключені своєрідним 
чнтуалом і такими символа-
чя, як обмін перстенямн, від 
шакамн, шпильками, свете-
)амк тощо, бувають часто 
іричиною морального звих-
Чбння молоді і нерідко ведуть 
1 на бездоріжжя. Ці псевдо 
юманн звужують духові об-
)ії, збіднюють творчий і при 
-одннцьквй інстинкт, при 
еметннй у тому періоді жит-
`я, нівечать прагнення чогось 
іадзвнчнйного. ведуть у заті-
сені залі кінотеатрів, у деше 

ві таверни, прогулянки автом 
щвох та інші розваги, в яких 
еолодь легко піддасться сек-
`.уальним забуренням, а від 
гого вже дуже ковзька дорога 
.' молодечу злочинність. І це 
ice діється саме в той час, 
соли формуються основи сві 
`огляду' молоді, коли природ 
ним виявом с гін до товарнсь-
сого життя і суспільної ак-
гивностн, колн пора їй на-
чрсслнти шлях у майбутнє 
)внчайно, не тільки сама мо-
іодь тут винна, вона звикла 
фати собі за зразок дорос 

денд"). Тут немає й сліду 
іужди та репресій, ані згадки 
іро панівність уряду та го-
`подарське невільництво. За 
иість того ви насичуєтесь 
чнзкою статѓей про Совстську 
Україну, її населення, аіпис-
гів при праці та на дозвіллі 
Виходить, що українець не 
мас жадних проблем особис 
гого життя. Прннайменше 
про це тут не згадується. 
Кожний в ситий, самозадово-
іеннй, досхочу втішається 
іікніками над Дніпром, грає 
на саксофоні в аматорських 
іркестрах та виступає на кон-
іертах для сусідів. Також 
фабричний майстер радіє, пс 
оглядаючи висліди праці мо 
чодого робітника, поклепўе 
Зого по плечах і вітає слова-
ќй: „Здоров будь хлопче" 
За привілей продавати совст-
Ч.КИЙ журнал у нас ЗДА 
-)держалн право розповсю 
іжуватн свій журнал росій 
-̀ -ькою мовою в Росії. Продаж 
„USSR" на нашому терені в 
скорому темпі розростається 
Одначе, американський смак 
він не задовольняє. Ми хоче-
мо бачити дві сторінки в кож-
ному виданні, нарівні добру і 
злу. Не маючи цього, ми хоч-
не-хоч вертаємось до стор. 43 
.USSR", де зібрані українські 

приказки, з яких одна про-
речисто про це говорить: 
„Осідлана свиня — цс ще не 
кінь"! Це й є квінтесенція з 

його життя в совстському раю усього зібраного в цьому ви-
(в оригіналі: „нсвер-нсвср даяиі матеріалу". 
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У К Р А Ї Н С Ь К А В І Л Ь Н А А К А Д Е М І Я Н А У К У З Д А 

ШЕВЧЕНКО 
Р і ч н и к П. 

(7) 
Володимир Дорошенко 

С Т О Л І Т Т Я Ї Н Е В Ч Е Н К О В О Г О Щ О Д Е Н Н И К А 

24 червня н. ст. 1957 р. минає сто років, я к Шевченко 
почав вести свій Щоденник , або як сам він його називав — 
„ Ж у р н а л ". 

Серед Шевченкової прози — його повістей та листування 
І— цей Ж у р н а л мас д л я нас особливу вагу. 

Насампсііед дає пін багатющий матсріял д л я біографії вс-
л й к о г о Кобзаря . І то не т ільки д л я часу, обнятого записами 
(червень 1857 — травень 1858 p . ) , але й д л я давніших років, 
з а в д я к и частим екскурсам автора в минуле. Наприклад , під 
д а т о ю 1 липня 1857 Ш е в ч е н к о згадує про свої відвідини цар-
смсого свята в Петсргофі в pp. І 8 3 6 і 1839: під дальшими числа-
ми т о г о ж л и п н я згадує про окремих знайомих з давніших ча-
с і в : Лфанасьсва -Чужбннського , Апрелсва, Лркад ія Родзинка , 
В а с и л я - Ж у к о в с ь к о г о ; 16 л и п н я згадує про пригоду з ураль-

' с ьким козацьким старшиною Чартороґовим, який у 1848 р. 
п р и й н я в поета за старовірського поля ; 20 липня — нро Гомен-
с ь к и й ярмарок в 1845 р. та про Свічку й Соленнка, якого він 
тоді б а ч и в у ролі Чупруна в ‚ .Москалі-Чарівнику' ' й якого на-
з и в а с природнішим виконавцем цієї ролі від свого приятеля 
Щ е п к н н а : 9 вересня записує з гадку про свій проїзд через Сим-
б ірськ у 1847 p., коли фельдс ґер Миколи 1-го віз Його на за-
с л а ш і я і і . Д. . _ . _ _ . __ ,__ 

А д л я майже цілого року, обнятого Щоденником, прино-
сить він день ' за днем протоколярні записи Шевченкових за-
нять, дум, плянів , міркувань, вражень , спостережень та мрій, 
навіть снів, включно з справами надто інтимного характеру . 
Крім того надибуємо в Щоденнику описи місцевостей, характе-
ристики різних осіб, від своїх н а ч а л ь н и к і в ' н а засланні , до това-
ришів подорожі в поворотній дорозі та нових знайомих у містах, 
де доводилося перебувати під час їзди, оцінки прочитаного тощо. 
Вписував Шевченко в Ж у р н а л свої і чужі поезії, а т а к о ж мі-
стнв принагідно й свої рисунки, я к от образ Спаса (27. I X ) , 
портрет Герцсна (10. XII . 57) . 

Щоденник, про який мова, це була в ж е друга спроба твору 
цього роду. Першу зробив Шевченко щ е десять років перед тим. 
Оповідає він про це в листі до к н я ж н и ' В а р в а р и Рєпніної 27 
лютого 1848 р . : „Від дня прибуття мого ' до Орської кріпостн 
я пишу свій Щоденник. Сьогодні розгорнув зшиток і думав по-
дати Вам хоч одну сторінку. Та що ж — так одноманітно — 
тужно , що я сам злякався н спалив свій щоденник на свічці, 
що догоряла" . ' Та й небезпечно було йому провадити щоденник 
з оглядў на сувору заборону писати. А д ж е ж це в ж е не „за ` 
х а л я в н а книжечка" , в якій `мережав він свої думи-пісні, й не 
легко було його переховувати. 

Ведення Щоденника в 1857 році припало на зовсім інший 
час. Перед Шевченком стояла свобода, кожної хвилини могло 
прийти звільнення з солдатчини, начальство в Новопстровсько-
му форті рахувалося з цпм і пост перебував на становищі напів-
вільного громадянина. Йому дозволялося перебувати п о з а ф о р -
том, і він тепер проводить свій час здебільшого на комендант-
ському городі, як про це не р а з з гадує в 'своєму Щоденнику . 
Під датою 16 червня читаємо. „Тепер, коли в ж е д і зналися про 
моє звільнення, то найближчі мої н а ч а л ь н и к и — ф е л ь д ф е б е л ь 

ротний командир, не зв ільняючи мене від муштри й варту-
ваняя , дозволили мені вільний від с л у ж б и час проводити на 

городі". Але й від варти міг він звільнитися, найнявши за себе 
когось із вояків . Т ільки коли-не-коли його безпосередній на-
чальник, командир його роти або й дехто з інших офіцерів по-
к а з у в а л и ще над ним свою владу, докучаючи йому муштрою 
чи хамськими причіпками, як і він мусів терпіти. Отож, хоч уже 
1 січня 1857 р . одержав Шевченко від гр . Н. Толстої радісну 
вістку про недалеку свободу, проте щ е не р а з довелося йому 
випити г ірку ч а ш у терпінь і понижень своєї людської гідности. 
Досить з г а д а т и й о г о запис 19 червня про те, я к йом'у „прига-
н я л и амуніцію", запис 25-го того ж місяця про „смотр", що 
його робив батальйонний командир, або записи 27 і 28 червня 

' Повна збірка цорІв^Т. Шевченка^ вид. ВУАН..Т. Ш, 1929, стор. 35, 

про хул і ганську витівку поручника Кампіоні , якого поет мусів 
ще за неї перепрошувати. Нарешті , маємо запис 7 липня про 
з н у щ а н н я капітана Косарева. Вимученому з самого ранку прн-
пасовуванням амуніці ї поетові Косарев с к а з а в : „ Щ о , брате, од-
ставка? Ні, ми ще з тебе зробимо взірцевого правофлангового, 
а потім і з Богом!" . „І тут же , додає Шевченко , наказав к а п -
ральному єфрейторові зайнятися зо мною маршуванням і руш-
ничннмн вправами годинки з чотири на день" . 

І от, гарячкове дожидання н а к а з у про звільнення. Виданий 
в Петербурзі 28 травня 1857 р. наказ , д ійшов до Оренбургу 
13 червня, до Уральська 26 червня, до Новопетровського форту 
21 липня , а офіційно оголошений був Шевченкові 24 липня . 
Поет гірко скаржився на ц ю тяганину і 1 л и п н я записав у Щс^ 
деннику : „я невільний, і до 20 л и п н я , а може і до серпня 
такни самий солдат, я к і перше був" . 

Шевченко, щоб скоротити прикрі дні оч ікування свободи, 
починає заповняти їх щоденними записами й не перестає їх 
вести навіть по виїзді з Новопетровського форту . „Який добрий 
геній шепнув мені тоді ц ю думку" , — записав Ш е в ч е н к о місяць д я т ь ч а с в ч У ж о м у оточенні, 
пізніше після заведення Щ о д е н н и к а (12. У П ) . — „Ну, що б я " 
робив протягом цього безконечно довгого місяця, щ о минув. 
Хоч це з аняття й мимохідне, проте воно відбирає від невідв 'яз-
ної нудьги к ілька годин у день. А ц е - в а ж л и в а д л я мене 
тепер п р и с л у г а . . . " . j ( 3 а к і н ч е т п і в а crop. ЗІія). 

лях, вважаючи, що - все, що 
вони роблять, що їм подоба-
сться, є правильне, навіть 
елегантне, і не розуміють за-
грози цього ̂ с л і д у в а н н я , аж 
доки щось ‚не пошкодить їх 
молоду душу. Статистика ви-
казус, що саме „ґоінґ стеди" 
побільшують число малоліт-
ніх матерей, яке в останніх 
10 роках зросло в Канаді на 
400 відсотків. Цікаве в тому 
явище, що у нав'язуванні 
„ґоінґ стедн" бувають більше 
аґреснвні дівчата, як хлопці, 
які реагують, на залицяння 
доволі пасивно, і хлопці зви-
чайно є . перилами,- що. роб-
лять спроби, зі рвання, мотн-
вуючи занедбанням в науці 
та відсталістю в активності у 
шкільних цлюбах. 

Випадки „ґоінґ стедн" 
трапляються однаково в за-
можних і бідніших, релігій-
ннх і безбожних родинах, бо 
в одних і других, буває, сліпа 
батьківська любов або байду-
жість ведуть дітей і молодь 
на манівці, яких батьки в по-
чатках не помічають або вн-
правдуютв; навіть толерують. 
Така метода у вихованні по-
верховна і -дуже шкідлива. 
Звичайно, -батьки і виховниќй 
повинні розуміти, що діти і 
молодь ставлять актуальність 
вище за традиції, бо вона їм 
більше підходить до вимог 
сьогоднішнього дня. але во-
нн, батьки і виховниќй, по-
вннні з увагою і глибокою 
аналізою підходити до потреб 
і проблем своїх дітей, вміти 
чявитися .на світ і життя їх-
німи очима, йти до деякої мі-
ри на компроміс з довкіль-
ною дійсністю і нарешті хоч 
трохи полюбити те, що лю-
оить молодь і підростаючі 
діти. . . -

Невпинним критикуванням, 
знецінюванням і внсміюван-
ням виховниќй не здобудуть 
чюбовн і довір'я своїх внхо-
ванців, навпаки, вслід за тни 
прийде відчуження і навіть 
певного роду роздвоєння в 
молодих душах. Діти будуть 
приневолені- вести подвійне 
життя, у' 'ЗОВНІШНЬОМУ світі 
вони просто йе зможуть, а то 
й не схочуть відрізнятися від 
своїх ровесників і радше во-
тють вмерти, як бути „ствро-
моднимн". а вдома вони бу-
туть іншими, щоб задоволь-
нити вимоги батьків. 

Сьогодн'ішній молоді, мож-
ливо більше як колибудь ра-
ніше. потрібна передусім щн-
ра батьківська опіка і тепло 
родинного -#дому. Модерний 
комфорт приніс зрушення і 
неспокій у домашній клімат, 
послабив , родинний дух, що 
колись у днях радостн і смут-
ку об'єднував всіх членів ро-
дини. Сьогодні спільний 
їдальний стіл заступила хо-
лодильня, друзями стали те-
левізійнин апарат, радіопрнЙ-
мач. грамофонні платівки, те-
лсфон і т. п. Інтелігентні ро-
дини новоприбулих у більшо-
сті переживають духову кри-
зу. вони рідко продовжують 
бути собою, в них панує на-
стрій перевтоми, нервове на-
пняття, іноді збайдужіння. 
Щоб закрити свої недоліки, 
батьки часто заслонюються 
перед дітьми` обманом, думаю-
чи. що діти 'цього не поміча-
ють. В наших домах багато 
суворостн. затихла пісня, 
лункий сміх, вже ніхто не 
співає малятам до сну колн-
санок. Ясно. Діти охоче внхо-
дять з такої малопривітної 
хати, шукають принагідних 
розваг і овмі або зі своїми 
„стеди" розв'язують іноді 
складні проблеми свого що-
денного жя-птя. А батьки, бу-
вас, раді тому, що діти не мі-
шають їм у хвилинах відпо-
чннку. не замучують пнтан-
нями, які вимагають автори-
тетної відповіді. 

На щастя, баі-ато україя-
ськнх дітей і молоді стоїть 
збоку шкідливих впливів, не 
включаються серйозно в „ґо-
ІНҐ стедн". інстинктовно боро-
няться проти ‚.вулиці". Веля-
ка в тому заслуга україн-
ськнх шкіл та молодечих ор-
ганізацін, в яких вони знахо-
лять пригожі умовний для 
свого морального і націо-
нального росту-, для мнстець-
кої самодіядьностн. Отці-спо-
відннкн мають теж багатий 
психологічний матеріал і до-
свід. який допомагає їм без 
спротивў і 'хвилювань увійти 
в душу молоді, подати їй до-
поміжню руку. Та все ж не 
слід забувати, що наша мо-
лодь і діти здебільша прово-

яке непомітно стає їм близь-
ким, і .всі звичка в ньоку 
стають, в .їх. розумінню, пра-
вильні, необхідні і нема по-



НТШ прати міжнародного з'їзду славістів 
Москві в 

Управа Американського На-
укового Товариства ім. Шев-
чснка, на засідіввл дня 30-го 
травня 1957 р. у Шевченківсь-
кік Домі Культўури в Н ю Йор-
ку, Н. И., обміркувавши в шн-
рокін і всебічній дискусії 
справу скликаного — за зго-
дою представників амернкан-
ської славістики — д о Москви, 
столиці Совстського Союзу, 
Міжнародного З'їзду Слявіс-
тів на дні 1—10 вересня 1958 
р:, стверджує: 

тому, щ о всі ' цивілізовані 
-нації світу уваж`ають акаде-
мічну свободу за- необхідну 
П е р е д у м о в у ВСІХ ТВ'ОРЧИХ ЗНіІ-
гаяь для збільшення знання. 
поглиблення н а у к ' т а збага-
чення їх культур; -

тому, що академічна свобо-
д а с невід'ємним правом усіх 
працівників на}їси і виховни-
ь. п молоді; 

`тому, що академічна свобо-
д а є знищена у Совстському 
Союзі, і його уряд `знищив П 
теж у державах всіх ним по-
нсволених націй з необчяслн-
мою шкодою д л я науки, моло-
ді, культур всіх тих народів 
та для всього людства; 

тому, що в Совстському Со-
юзі вся наука, передусім сло-
в'янська філологія й історія, с 
підпорядковані диктатурі док 
тринн марксизму. - ленінізму 
здійснюваної м Q С К О В ською 
комуністичною партісю, яка 
зробила їх знаряддям суча:-
ного російського нео-пансла-
візму й культурного імперія-
ліаму; - -

тому, що українська і біло-
руська нації н мови були на 
протязі останніх' десятиліть 
жертвами варварськнх і — у 
всій історії цивілізованих на-
цій — нечуваннх'пересліду-
вань, мовних експериментів, 
русифікації їх термінологій ѓа 
правописів, фальсифікації їх 
національних історій і історії 
їх літератур, включно до фі-
зичного винищення українсь-
ких та білоруських філологів, 
славістів і істориків ствлінів-
ськнм режимом, виконаного 
співробітниками Сталіна: Ма-
ленковнм, Хрущовим. Булґа-
ніннм, Молотовим і Каґанови-
чсм; 

тому, що саме під сучасну 
пору скликання того Міжна-
родяото З'їзду Славістів до 

Москви, совстська славкггяіса 
за наказом московської кому-
ні стичної партії продовжує 
публікованая цензурованих і 
пофальшованих творів укра-
Інськнх кляснќів: Т. Шевчен-
ќа, І. Франка, Лесі Українки 
й інших письменників. 

Управа Американського На-
укового Товариства ім. Шев-
ченка одноголосно — при 
співучасті її делеґатів до Го-
ловної Ради Наукових Това-
рнств ім. Шевченка — поста-
новляс: 

1. як наі'ігострішс поновно 
осудити знищення аквдеміч-
иої свободи Академії Наук, 
Університетів і студентства 
московською комуністичною 
партісю у Совстському Сою-
зі, та знищення її у всіх дер-
жавах поневолених націй, зо-
крема у старих траднційннх 
центрах європейської науки в 
Празі, Кракові, Лнпську, ІСи-
сві п Вильні; 

2. як нангостріше осудити 
згоду делегатів американської 
славістики на скликання 
Міжнародного З'їзду Славістів 
у Москві, у тім центрі довго-
літньої диктатури Комуністич-
ної Партії над славістикою й 
наукою І нап'ятнуватн її як 
ганьбу для вільної амернкан-
ської науки; 

3. уважати скликаний д о 
Москви Міжнародний З ' ї з д 
Славістів не за наукові збори, 
а за імпрезу панславістичвої 
пропаганди К о м у н іс тячної 
Партії, влаштовану 

а ) для осягнення міжнарод-
ного признання — як об'ск-
тивної науки, для совстської 
псевдо - славістики, того зна-
ряддя російського культурно-
го імперіялізму над поневоле-
ними слов'янськими наро-
дами, 

б ) для зорганізування полі-
тичних впливів совстської псе-
вдославістикн на ще вільні 
центри славістики у вільному 
світі, 

в) для використання кому-
ністнчною пропагандою при-
їзду до Москви й співпраці 
вільних науковців у З'їзді, як 
акту морального одобрення 
комуністичної диктатури над 
славістикою у Совстському 
Союзі, 

г) для остаточного заломан-
ня всякого довгр'я молодої ґе -

„ГОІНГ СТЕЛИ" 

УКРАЇНСЬКА МУЗИЧНА СТУДЮ 
, у ФИЛАДЕЛФП, Па. 
. _ в л а ш т о в у с — 

в Н Е Д І Л Ю 9 - г о } Ч Е Р В Н Я 1 9 5 7 р. 

КОНЦЕРНЃ УЧНІВ 
ПРОФ. ЗОЇ МАРКОВИЧ 

КЛЯСЛ ФОРТЕПІЯНУ 
я залі УКРАЇНСЬКОГО ГОРОЖАНСЬКОГО ЌЛЮБУ 

нрн 817 Н. Франклін пул., Фклалглфія, ІІн. 
ПОЧАТОІС О ГЬД. 7:30 вѓчора. 

є В раді потреби, залп буде охолоджена в 
ВСТУП вільний. 

(Закінч ення 
требн від них відставати. Ні 
заборони, ні насильство тут 
нічого не вдіють, а тільки 
приязне, повне зрозуміння 
відношення батьків і ЬНхов-
ник і в можуть врятувати мо-
лодь, що безпомічно опнни-
лась н а роздоріжжі. Тугу і 
потребу родинного „кутка" 
відчувають сьогодні однаково 
дорослі й діти і мабуть тому 
'в моделях модерних домів 
появляються знову просторі 
їдальні кімнати з великим 
столом посередині, довкруги 
якого збиратись буде, як це 
було колись, ціла родина не 
тільки для спільної їжі, але 
и для гутірок, читання кни-
жок, настільних гор та іншої 
розваги. 

Хоча наша молодь доволі 
навантажена обов'язками і не 
мас часу на нудьгування, са-
ме тому вона мусить мати 
хвилини здорового відпру-
ження та прнсмного дозвіл-
ля, а під час малих і вели-
ких ферій цілковиту зміну в 
оточенні і способі щоденного 
життя. Навіть в суботи і не-
ділі внховннкн повинні орга-
нізуватн прогулянки не тіль-
кн для фізичного проруху, 

^4ШШЛЛШлІ'1+ЛААЛЛЉЬААШЛ.44ЛЛЛЛ+ЛШЉ4+ЬЛС 

Уваго! Увага! І 
ЧЛЕНІВ 
ОбВУА 

ОбВУА! 
ЩОМІСЯЧНІ сходини 

НЮЙОРКСЬКОГО ВІДДІЛУ 
' — в і д б у д у т ь с я 

в С У Б О Т У 8-гб Ч Е Р В Н Я 1957 р. — о ѓ о д . 7-ій всч. 
в пріічішгіші Літературно - Мистецького Кліобу 

в НЮ НОРКУ — 149 Друга Касто. 
Д - р Ст. Р І П Е Ц Ь К И Л — п р о ч и т а є — Д О П О В І Д Ь 
на тему: „Проблема започатќукання вілиояя Українських 

Збройних Сил п п і 7 р." 
— Після доповіді дискусія. - Участь членів обов'язкова. — 

- ' ГОСТЯМ РАДІ ! 

о під. 4-ІЙ по иол. Того самого дня. і в тому ж примішсниі 
, СПІЛЬНА НАРАДА 

Членів Управи з Відпоручниками запрошених Організацій 
Управа ОбВУА — Відділ Ню Порк 

нерадії славістів у Совстськім 
Союзі д о вільних славістів 
вільних народів, як носіїв бо-
ротьби за повну академічну 
свободу для славістики і нау-
кн у Совотськім Союзі і а 
Польщі, Чехословаччнні й 
Болгарії; 

4. заапелювати д о всіх аме-
риканських науковців, щоб 
вони — в імені гідности лю-
днин, в імені гідности вільних 
науковців та вільних виховай-
ків американської вільної мо-
лоді — не дали себе внкорнс-
товувати комуністичній про-
пагандІ панславізму і росій-
ського культурного і м п е -
р і я л ѓ з м у, — щоб вони 
збоикотували М о с к о вський 
З'їзд на знак протесту проти 
знищення академічної свободи 
в Совстськім Союзі, бо жадні 
користі з участи не внпраада-
ють моральних втрат для аме-
рикаяської славістики й на-
укн взагалі ; 

5. поробити заходи — в по-
розумівні з іншими амернкан-
сько-слов'янськими наукови-
мн товариствами та іншими 
центрами славістики у вільяо-
м у світі, д л я скликання Віль-
яого Міжнародного 3 1 з д у 
Славістів, щ о матиме зав-
давня 

а ) дати наукове опрацьо-
ваннл наслідків диктатури 
Комуністичної партії над сла-
вістнкою за останні десятн-
ліття, 

б ) представити осяги віль-
ної славістиктя у вільному 
світі. 

6. Подати ці резолюції дб 
відома ЮНЕСКО за посеред-
ннцтвом нашого Департамен-
ту Стейту. 

Проф. д-р Р о м а н С к а л ь 
С т о ц ь к и й , голова, проф. 
дипл. інж. Микола Зайцев і 
проф. д-р Григор Лужниць-
1СІІН, містоголови, інж. Олек-
сандер Глядншевськнй, скарб-
ник, д-р Роман Олееянцький, 
секретар і члени Управи: 
проф. д-р Осип Дндрушкін. 
д-р Борне Фнлидчак, д-р Во-
лодимир Калина, проф. д-р 
Василь Лев, ред. Василь Муд-
рнй, інж. Михайло Пежаись-
кнй, проф. д-р Володимир 
Сочинський, проф. д-р Матвій 
Стахів і проф. д-р Любов 

Зофійовська. 

зі crop. 2-ої) 
але передусім з дослідннць-
кою метою. Такі історичні, 
географічні та природознавчі 
екскурсії прекрасно розвива-
ють здібність спостерігання, 
творення синтез, пожвавлю-
ють процес самостійного ду-
маняя, вливаю'ть св іжу с и л у 
в духову і ф ізичну побудову 
Чому б не заспокоїти природ -
не бажання молоді пізнавати 
„нові краї", нових людей, ЇХ 
побут в часі літніх ферій, ор-
ганізуючн у невеличких ѓру-
пах мандри, напр., в Канаді 
у північні її провінції, де , по -
біч примітивних індіанських 
селищ, виростають нові міста,' 
майбутні - івдустріяльні цен-
трн? Юнаки та юначки мо-
жуть на яќвись час включа-
тнся там у життя спільноти, 
набирати досвіду і в набли-
женні до краси та могутностн 
природи гартувати тіло і д у х . 
Таке життя у цілковито змі-
веннх умовннах с просто лі-
кувальинм засобом проти 
^механізованого велнкомісь-
кого життя і мас також запо-
бігаючнй вплив на сексуаль-
не запаморочення і хворобли-
ве діяння „ґоінґ стеди". Стар-
шим 'дітям і молоді корисно 
також відвідувати наші гро-
мадські і наукові установи, 
знайомитись з Їх діяльністю, 
особисто зустрічатись з дія-
чами української культури, 
цікавитись їх працею і, в мі-
ру можливості{, вступати в їх 
сліди. 

Д л я сьогочасних батьків, 
які в багатьох випадках про-
сто не вміють бути батьками, 
яким іноді важко знайти роз-
в'язку у виховних справах, 
варто б у л о б, крім стандарт-
них, вряди годи читаних пе-
дагогічннх доповідей, створв-
тн при школах або вчитель-
ських організація ‚‚виховні 
порядні", де батьки зяаходи-
лн б авторитетні поради в ін-
д н в і д у а л ь н и х випадках. 
Книжки, фільмові й телеві-
зійні програми, якими захоп-
люстьсл молодь, повинні та-
кож бути предметом зацікав-
лення батьків з метою зав-
жди дати пораду, відвести 
думку на правильний шлях. 
Батькам необхідно стати до 
деякої м†ри старшими друзя 
ми своїх дітей, головне під 
час великих' фізичних і духо-
ввх змін переломового віку 
Д у ж е корисною і цікавою 
лектурою д л я дорослих і мо-
лоді с книжки, в яких зма-
льовусться життя дітей і до-
ростаючої молоді, що в них 
у реальному зображенні за-
торкнені психологічні кон-
флікти та проблеми спадко-
Вости. : 

В ч у ж и х мовах можна під-
шукати багато такого роду 
цікавої белетрестичяої літе-
ратурн. В Західній Україні 

Конвенція Української Православної Ліги 
(Закінчення зі crop. 1-шоІ) 

від ЎРСоюзу був п. Бдвард 
Попіль зі Скреятону. Друтий 
наш земляк, теж із Скренто-
ну, Осип Ендрус, ввсокяй фі-
нансовий урядовець стейту 
Пеисилвснія — вітав учасни-
ків бенкету від нелрнявного 
у своєму стейті губернатора 
Лідера, як теж прочитав 
власноручне, сердечне письмо 
губернатора до учасників тісї 
Конвенції. Товстмастером був 
п. Михайло Скрабут із Емб-
рндж. В часі бенкету грала 
на органах п-а Косовська із 
Внлмиигтону, Дел . Відспіван-
ням українського національ-
ного гнмну закінчено бенкет. 

В неділю 2 червня, в храмі 
св. Володимира Вел. в Пите- j ці ряд гуцульських танків та 
бурѓу Високопреосвящ. Ми 
трополнт Іоан відслужив тор 
жественну Архисренську Бо-
гослужбу, при участі числен-
ноП} духовенства Питсбурж-
чннн й великого числа вірних 
та гостей. При цій нагоді 
Митрополит висвятив у під-
днякони трьох богословів 
тісї ж Церкви, як теж підніс 
у сан протоерея настоятеля 
місцевого храму — Впр. о. 
Миколу Харіщака. — По по-
лудні в Карнегі. в авдиторії 
відомої Карнеґійської Бібліо-
текн — відбувся на закінчен-
ченнл тісї Конвенції велвчя-
вий концерт. Керівниками 
концерті' були п. Іван Ґось, 
мол. із Ембрндж та п. Оснп 
Головацький із Мікізракс, а 
майстром церемонії був п. 
Іван Новаковськнй, із Ем-
бридж. На вступі зложив прн-
віт посадник м. Карнегі. Ннз-
ку клясичних церковних і на-
ціональннх композицій вико-
нав Злі'чений Хор Україн-
Молоді Західньої Пенсилвенії, 

ПОВІДОМЛЕННЯ 

УКРАЇНСЬКА ВІЛЬНА 
АКАДКМІН НАУК 

у США 
В НЕДІЛЮ 8-го червня 1957 p.. 

о год. 6-ій веч. 
— відбудеться — 

ЗАСІДАННЯ 
Оќці . АятнчиоІ Історії 

та ' 
ПравннчоІ СмщіІ, 

иа якому 
д-р Роман ОЛЕСНИЦЬКПИ 

зробить ДОПОВІДЬ на гему j 
„Трнааліста Римського Права. 
(від антнчяоста до сучасяос 

ти)". 
Засідання відбудеться в примі 

щенні УВАН у США: ` 
ПУ2 West 26th Street 
New York 10, N. Y, 

до війни д у ж е популярними 
були книжки Ірини Вільде 
‚.Метелики на шпильках" та 
„Восьма б'с", що їх темою бу-
ло щоденне життя шкільної 
молоді. Чи не схотіли б і на-
ші письменники на чужині 
наблизитися до цієї теми і 
взяти до уваги д у ж е скомплі-
коване життя нашого юнац-
тва. глибокі конфлікти у зу-
дарі двох духових стихій. 
Батькам, внховНикам і лю-
дям, ‚що стоять близько дітей 
і молоді, необхідно збільшити 
чуйність, глибше спостерігати 
і досліджувати виховну спра-
ву, бо, як показўе досвід, не 
впала моральність сьогодніш-
ньої молоді, але впала відпо-
відальність дорослих за до-
лю майбутнього покоління, 
господарів завтрішнього світу. 

під управою п. Оснпа Голо` 
вацького. З далекого Честер 
Па. висту'пали молодші й 
„старші" - танцюристи, під 
проводом п. Теодора Терша-
ка, тепер в Ню Иорку. Як са-
мостійні солісти виступали: 
Вас. `Форозістий (Джанставн, 
Па. ) , п-і Євгенія Королишин-
Войтович ( Е м б р н д ж ) , п-а На 
дя Двораківська з Мікізракс 
та п-і Є. Капелюк-Харнтон 
(Карнегі ) . Атракцією вечора 
був виступ відомих на всю 
Америку „Дюкейн Юннверзи-
ти Тамборіцанс", з пнтсбурзь-
кого Дюкейнського універси-
тету. В чудових гу'ДЛ'-'Чьських 
строях виконали ці американ-

'ольоспівів, прн звуках СВОСІ 
ѓѓрунної оркестри. Згадана 
Конвенція ухвалила ряд ре-
іолюцій, з яких загально-
національне відношення ма-
ють м. ін.` такі: просьба до 
Президента та Уряду З Д А . 
щоб і надалі мали на оці га-
сла свободи й християнські 
засади в обличчі атеїстнчно-
комуністнчної сфензиви у 
світі. Далі , що УПЛіґа буде 
пильно дбати про розвій ук-
раїнської культури й мови на 
терені З Д А ; що УПЛіґа буде 
продовжувати й далі свою 
співпрацю з Українською Лі-
ґою Молоді в Півн. Америці 
та з Українським Конгресо-
вим Комітетом. — Чергова 
Конвенція тісї Ліги відбудеть-
ся за рік в Джанставн Ситі, 
Н. И. 

О На летуитькіа балі „Ед-
вардг" в Каліфорнії вийшла 
з-під контролі і експльодувала 
керована ракета „Ребульос П". 
Жерта в людях і матеріяльних 
втрат не було. 

A T T E N T I O N T V V I E W E R S ! 

Saturday, JUNE 8th, 
at 9 A . M . - Ch. 13 w a t c h 

' T H E ROMAN 
M A R Y N O W Y C H S H O W " 

Guests: 
Members of the French Canadian 

League; 
Members of the Ukrainian Dante 

Studio of Philadelphia, dir. by 
Prof. Zoya Mancowych and 
Anna Krunlak; 

Joes Snihurs Band; 
Dancer Ann Krohley; 
Bsrrtone Lev ReynaTowyeh; 
Pianist Prof. Z. Atarkowych; 
Father Lionel Zashon and Air. 

Nykola Lytwyn; 
Miss Berte Radiowsky as hostess. 

Sponsors : 
Blaupunkt; Package Express; 
Tifford; TisSOt; UWA Resort; 

White iiagle Aieat Market. 

Конференції Ярослава Отецька 8 Австралії 
Пресове Бюро А Б Н пові-

домляс, щ о Ярослав Стецько 
перебував в травні в Австра-
лії, д е відбув численні Кон-
ференції та був присутній на 
зустрічах з українським гро-
мадянством. І так 2го травня 
він відбув розмову з віце-пре-
м'сром стейту Ню Савт Велс, 
в товаристві голови місцевої 
Делеґатури АБН і п- Лади 
Пеленської-Прокоп в столиці 
цього стейту — Сіднею. Д н я 
3-го травня ц. р. відбувся бен-
кет в готелі Шсрідан, н а яко-
му вітали п. Я. Стецька за-
ступннця голови Ліберальної 
партії на згаданий стейт, го-
лова координаційного осеред-
ку всіх мадярських організа-
цій на Австралію, д -р Метай, 
голова словацького коорди-
наційного центру, хорватсько-
го, румунсі.кого. голляндсь-
кнй представник й інші. Особ-
ливу увагу звертала прияв-
ність китайського консула в 
Сіднею. Дня 4-го травня ц. р. 
відбулася зустріч .з численно 

зібраним українським грока-
дянством у столиці Австралії 
Кенбері, на якій п. Я . Стець-
ко виголосив доповідь. 5-го 
травня ц. р. відбулося 'вели-
ке антикомуністичне Віче ук-
раїнців у Мелбурні. У В ічу 
взяли участь українці з Віќто-
рії. Промовляв п. Ярослав 
Стецько. Віче ухвалило, через 
акламацію, декларацію солі-
дарности з діяльністю А Б Н і 
української Делегації в`"ньо-
му. 

ВІДКРИТТЯ ПАМ'ЯТНИКА 
НА МОГИЛІ ВОЛОДИМИРА 

БЛАВАЦЬКОГО 

В неділю, 9 червня 1957 
року, о год. З після полудня 
на цвинтарі Факс Ченз під 
Фнладелфісю відбудеться свя-
точне відкриття пам'ятника 
на могилі бл. п. Володимира 
Блавацького. Проект пам'ят-
ника виготовив відомий укра-
їнський скульптор Сергій 
Литвиненко. 

УВАГА! ФИЛАДЕЛФІЯІ УВАГА! 
ПРОГУЛЬНА АВТОБУСОМ 
на — „СОЮЗШКУ" — на 

Величавий Шевченківський Здвиг 
Виїзд автобусом в НЕДІЛЮ 1в-го ЧЕРВНЯ 1957 р. 

о год. 5:45 ранку. 
ЗБІРКА біля Народного Дому — 847 Н. Фрснклія. 

Ціни квитка в обидві сторони — $ 6.00. 
Поворот в неділю вечором. 

Голоситись до 11-го червня на адресу: 
І. SKOCZVLAS — 2115 Mt. Veraon 

Tel. POplar 3-6010, або у секретарів Відділів. 
Охружиа Рада 

Увага! НЮАРЌ й ОКОЛИЦЯ! Увага! 
(ЖЃ. КОМІТЕТ ВІДДІЛ№ УНС ІНОДІ'ЌЎ І ОКОЛИЦІ 

— о р г а н і з у є — 

ВИЇЗД на „СОЮЗІВЌЎ" автобусами 
в дн і 16 -го Ч Е Р В Н Я 1957 р. — о г о д . 7- ій р а н о 
від Українсько! Централі — 180 Відьми вул., в Нншрку. і 

Охочі іхнтн зголосяться исгаЛно у п. В. САЛАВУНА — 
145 Westcnd Avе. Newark. Tel.: t S 5-3562. або у ради. 
Т. ОЛЕСНИЦЬКОГО, на Укр. Централі в Нюарку. кож-
ного вечора, від ѓод. 7-9 І там же вплатнти по 3 дол. 
в обидві сторони від особи. 

Ю. Бараяіок. В. Салабуи, д-р О. Утриско j 

Г? 

ВИЙШОВ ДРУКОМ новий роман Т. ОСЬМАЧКИ 
‚РОТОНДА ДУШOГУБЦIB^, 

3G5 стор інок . Ц і н а — Jjj 3 . 5 0 
Надзвичайно прихильні рецензії на цю книгу вже пол-
вилися в „Українській Літературній Газеті"; „Молодій 
Україні"; ,,Українському Прометсі" та в інших чясопи-
сах 1 журналах. Всім, хто замовить цей хвилюючий ро-
ман. висилас.мо безкоштовно ше одну вартісну книжку 
Замовлення та гроші, висилайте на адресу Об'єднання 

Українських Письменників „ВОЛОСОЖАР": 
WOLOSOZAR — Р. О. Box 9752 — Philadelphia 40, Pa.. USA 

i " W М П И И { 
МУЗИЧНА ШКОЛА ім. М. ЛІЌ'ЌНЌА в ПІНКА!'о z 

— у л а д ж у с -

в Н Е Д І Л Ю 9 - г о Ч Е Р В Н Я 1 9 5 7 р. 
в заляж „ФАИН АРТС ВІЛДНТГ" — двері ч. 812 

при 410 S. Michigan Avenue в ШИКАГО 

ГОДИНУ МУЗИЧНИХ ПРОДУКЦІЯ 
(РРЧНИП ПО МІН ) 

В програмі вибрані твори всяких композиторів 
Серед соль та ансамблів, зложених з різнородннх Іигтру-
мснтів, в програмі бере участь теж шкільна оркестра 

(симфоністѓа). 
ПОЧАТОК точного год. 3-ій. # ВСТУП за програмкою. 

Д-р ОЛЕКСА ЛЯТИШЕВСЬНИЙ 
_ СПЕЦІЯЛІСТ У ХІРУРҐІЇ 

— п о в і д о м л я є . — 
ВШ. ГРОМАДЯНСТВО. 

ЩО З ДНЕМ 
1-го Ч Е Р В Н Я 1 9 5 7 р о к у 

^ ВІДКРИВ ^ 
ЛІКАРСЬКУ ПРАКТИКУ 

її ри 142 J oral с т о п ну. їм ці 
Brooklyn , N. Y. 

ГОДИНИ ПРИЙНЯТЬ ЗА ПОПЕРЕДНІМ 
ЗГОЛОШЕННЯМ 

т 
Т е л е ф о н : T R i a n g l e 5 - 3 2 4 4 

УВАГАМ^ ЗАМОВЛЯЙТЕ! + УВАГА І, 
ДЕС`ЯТЬ (10) УКРАЇНСЬКИХ ФОНОГРАФІЧНИХ IIЛА-
ТІВОК з АЛЬБОМОМ — $7.50 — (включагочн народні 
танки, народні пісні, польки, вальси, сучасні польки. 

такѓа, козачки, коломийки й інші) 
(Всі замовлення на COD — плюс вмсжлкова оплата). 

НОВІСТЬ! OLEKSON'S НОВІСТЬ! 
UKRAINIAN DANCE FOLIO FOR ORCHESTRA, 

ALBUM No. I (25 selections) 
ORCHESTRATION: Violin. 1st A 2nd Clarinets in Bb (or Bb 
Tenor Snx.); 1st d- 2nd Cornets in Bb; 1st A 2nd Eb Alto 
Sax ; Cello Лѓ Trombone; Bass 4 Tuba. Each Bk. $ 1.00. 
Piano Accordion Bk. — $ 1.50; Piano Accomp't Bk. — $1.50. 

(most of these selections are recorded) 
(All Orders C. O. D. — plus shipping charges) 

Trident Records Corporation 
270 East 10th Street. New York City 9, N. Y. 

Культурна Комісія УНС та Окружна Рада Відділів "УНС Метрополії Ню Йорќу і Ню Джерзі 
в л а ш т о в у ю т ь 

в ‚День Батька", в неділю 16-го червня 1957 року, на „Союзівці", вакантно відпочинковій оселі УНС, біля містечка Кергонксон у стейті Ню Йорќ 

ВЕЛИЧАВИЙ ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ ЗДВИГ 
ПОЛУЧЕНИИ ІЗ ВРОЧИСТИМ 

Відкриттям Пам'ятника Тарасові Шевченкові, Генієві України 
^ _̂ . мь - .. - , — — Х А П П т м а Ь я m r s ., ч . . , . . . . , . . , t . . . . . . . . . . . . . . . . . . г . . і . . -ш % тжіжіг л І П Ш т і л і w i t m n i ; В І Д К Р И Т Т Я П А М ' Я Т Н И К А П О П Е Р Е Д И Т Ь П О Г О П О С В Я Ч Е Н Н Я , Я К Е Д О В Е Р Ш И Т Ь о 

у ПРОГРАЛИ ВІДКРИТТЯ, яка почнеться о год. г:зо по по^'д",
1Л7'?Я, 

довершить, виголошуючи відповідне слово, голова УНС Д. ГАЛИчИН 

г а д . 1Ї-ІЙ П Е Р Е Д Д І О Л У Д Н Е М В И С О К О П Р Е О С В Я Щ Е П Н П Ш І П В Л А Д И К А І О А Н Т Е О Д О Р О В И Ч , М И Т Р . У І Щ в З Д А . 

дні співом американського І українського Національних Гнмнів та могутнього Шевчснкового „Заповіту" в композиції Вербичького. с: ВРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ ПАМ'ЯТНИКА, що його 
довершить виголошуючи відповідне слово голова JHC м. і АЛИЧИН у приязності творця пам'ятника Ол. АРХИПЕНКА: Привітання, що його виголосить голова Окружної Ради Відділів УНС метрополітальноі округи адв. М. ПІЗНАК. хвилюючий 
ПОКЛІН ШЕВЧЕНКОВІ — складення лпітового вінха та квітів біля пам'ятника дівчатами і дітьми в національних костюмах під час співу Шевченкового ..Учітеся, брати мої" в композиції М. Гай вороне ького; деклямація Шевчснкового ..Іржавець" 
у внконамт днгТ Йосипа ПРНЯКА промова рад А ДРАГА НА на тему: „Шевченкове Слово"; спільні Й окремі виступи хорів .ДУМКА" під дирвґентурою мґра Л, КРУШЕЛЬНИЦЬКОГО та МЕТРОПОЛГГАЛЬНОГО під дирнГентурою п. Ст. МАРУ-
СЕВИЧА і при фортспіяновому акампаньяменті п-ні Олі ДМИТРІВ. Програму закінчиться співом гнмну Американських Українців ..Далека Ти, і близька нам. Кохана Вітчнно" та піснею „Не пора". 

ЗАПРОШУЄМО ВВЕСЬ УКРАШСЬКИП ЗАГАЛ ЩОЬ — КОМУ ЦЕ ТІЛЬКИ МОЖЛИВО — ВЗЯВ УЧАСТЬ У ЦЬОМУ ЗДВИЗІ ТА СПОМ'ЯНУВ СВОЄЮ УЧАСТЮ В НЬОМУ „НЕ ЗЛИМ, ТИХИМ СЛОВОМ" НАЙБІЛЬШОГО СИНА УКРАЇНСЬ-
к ш І І А П Н . ТАРАСА ШЕВЧЕНКА, ПАМ'ЯТНИК ЯКОМУ ЗДВИГНЕШ) НА „СОЮЗШЦГ, ТОМУ „ШМАТКОВІ УКРАЇНИ НА ВІЛЬНІЙ АМЕРИКАНСЬКІЙ З Е М Л Г 

І АВТОБУСАМИ! ^ ^ ПРИЇЖДЖАЙТЕ В НАЦІОНАЛЬНИХ КОСТЮМАХ ПРИЇЖДЖАЙТЕ АВТОМОБІЛЯМИ 
П і „ . ^ и і Љ м „ „ , - „ ^ , , _ , лщгпЯіп.ямп , „етоополітальноі округи займаються: НЮ НОРК - п. Петро Кучма — тел.: ORamercy 7-1054: ВРУКЛИН (Південь) - п н і Марія Дсмидчук - тел.: STerlinR 8-4403; БРУКЛІШ (Північ) — п Ю. Павчак 
T S ^ Z ^ S T u ^ п Ткн. Г т е ^ С г Г п 4 - 9 ^ 0 та С Вродиќ в Нар. Домі; А С Т О Р п Т - п. їв Сидор - тел RAvenswood 8-б03:і; ВРОНКС - п Г у п м о тел : CYpn.. W 0 M : ДЖЕРЗІ СИТІ _ п А Шаран - тел SW 8-4265 
Тв його неприявності просимо Н Ю А Р К і н . дщ. - д-р О. Ўтряско. Василь Салабуи. Остап Олесинцькнй. Юліяи Варанюк; ЕЛИЗАБЕТ - п Іваниќ - тел.: ELiz.ibew 4-4164 і Український Народний Дім тел.: ELizabeth 3-9715; ПАССЕИК-

1-0052, В. Марущак — тел.: OR 1-6728 1 їв. Зварич — тел.: GRcRory 2-8782; ФИЛАДЕЛФІЯ — І. Скочиляс тел.: РОрІЯГ 3-ЬОЮ 

НЮ НОРК — п. Петро Кучма — тел.: ORamercy 7-1054; ВРУКЛИН (Південь) 
Нар. Домі; АСТОРІЯ — п. їв. Сидор — тел RAvenswood 8-6033; ВРОНКС — 

і п. Костиќ'^-" тел.: HEnderson 4-5981 "` " " 
КЛЇФТОН — П. Головачуќ. В. Новацькнй — т е л : OR . . . . — . _г _ . 
або у секретарів Відд.; й Інші громади, що бажали б проголошення імен і адрес, згл. телефонів організаторів автооусових поїздок на здвнг, прохасмо подлтн їх до Адміністрації „СВОБОДИ" Не забудьмо спом'янути. 

. Л гктш У 
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П Р А Ц Я 
HELP WANTED MALE 

OUTSIDE 
MACHINISTS 

Тільки першорядні. 
COASTAL DRY DOCK 

A REPAIR Corp. 
1435 Richmond Terrace 

West Brighton, Staten Island 

9 П Р А Ц Я ф 
e HELP WANTED FEMALE a 

ВІЗЬМУ ДОБРУ ЖІНКУ 
для догляду дітей 

і домдшьоі праці 
а українську родину. 

Гарна місцевість. 
Окрема кімната і платня, після 

умови. 
V. OREOOR 

155 Neiison St. 
New Brunswick, N. J. 

CHarter 7-3276 
вечером; ELHot 6-1888 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Досвідчені при плнстичнпх 

проектах. 
TEDLEE PLASTICS 

259 S. Regent St. 
Port Chester, New York 

WEstmore 9-3206 

Потрібно досвідчених 
ОПЕРЕИТОРОК. 

Звичайні шпачки. 
Нічна праця. 

6:30 РМ. ДО 10:30 РМ. 
Call: SUnset 5-3185 

Перед 6 РМ. 

ГОСПОДИНЯ 
Спання ни місці. 

Власна кімната і лазннчкл. 
Мусить бути ввічлива до дітей. 

Lawrence Long Island 
Добра платня. 

Останні рекомендації. 
Call: FRanklin 1-1350 

ГОСПОДИНЯ 
С`ланим на місці. 

Власна кімната і лазннчка. 
Проворна, всі приладдя. 

2 дітей — U j p. і б років. 
Без варення. $ 40 тижнево. 

Останні рекомендації. 
Hempstead, L. І., Vicinity. 

Call: IV 9-6506 

ОПЕРЕИТОГКН 
Дитяча одіж. 

Поодинока і подвійна голки. 
Побажані з досвідом. 

KID GEMS 
37 Prospect Ave. 

Lynbrook, Long Island 

ОПЕРЕИТОРКИ 
Досвідчені 

при шитті суконок. 
Добра платня. 

Постійна праця. 
JUDY DRESS Corp. 

617 Sackett S t — Brooklyn, N. Y, 
між 3-ою. a 4-ою Евенями. 

ЩАДІТЬ У ЛЕГКИЙ СПОСІБ 
КУПЎИТЕ с в о ї БОНДИ 

ЧЕРЕЗ ПЕИРОЛ СЕИВІНГС) 

` П Р А Ц Я 9 
Help Wanted Male-Female а 

MEN — WOMEN 
Miscellaneous 

Factory Work. 5 day weak. 
Some overtime 

Steady Employment 
Union Benefits. 

8 T 4-7880 
Ask for Mr. Taylor 

(2) GRILL 
чоловіків і жінок 

з досвідом. 
(5) вейтерів. Голоситись 9-5 

HVLAN CHARCOALETTE 
4076 Hylan Blvd. 

Next to Dairy Bar, 1 Block from 
Nelson Ave. 

Great Kills, Staten Island, N. Y. 

ОПЕРЕИТОРИ (-KII) 
при вшиванні і робленні 

підшивки. 
Жіночі плащі 1 накидки. 

Юнійна фабрика, пост, праця 
ROY CAVAL FASHIONS 

107 Е. Sunrise Hwy. 
rreeport, Long- Island 

rreeport 9-3890 

Business Opportunity 

WINDOW CLEANER BUSINESS 
на продаж, 

причини хвороби власника 
Genova, N. Y., гарне містечко. 

Доходу $ 500 на місяць. 
20 років вироблений бизнес. 

Stephen SIKORA 
65 Cherry St. 
Genova, N. Y. 
Phone: 9-7132 

ДЕЛІКАТЕСЕН 
на продаж в БруклннІ 

Досконале положення, близько 
сабиею, театру, догідно для 

прохожих. 
Все влаштування, заложеие 

перед 65 р. 
Дозвіл на продаж пива, салати, 

и%'дженинн. домаш. потрави. 
Тижн. оборот $2.300. 

Телеф. до власника: GE 5-4214 

р о з ш у к и 
Пошукую АННУ ФІЯЛКОВСЬ-
КУ, тепер замужню за Ннхола-
сн Добореком, доньку Михайла, 
яка приїхала з с. Новосілкн. Ук-
раіна: Вона правдоподібно пере-
бувал в Ню Иорку, або околиці. 
Хто знав бн про неї, або вона 
сама, прошу писати на адресу: 

Peter BILYK 
9 Lippincoti St. W. 

Weston, Ont., Canada 

Пошукую 
свого вуйка 

МИХАЙЛА МЛ ЦІ.ЌА. 
з села Годвншні, пов. Городок 
Ягайлонськнй. який виїхав до 
Канади і там; правдоподібно, 

живе. 
Хто знав бн про нього, прошу 
писати на адресу Михайла 
Хороса: 

Mike H0RUS 
RD 2, Box 118 
Leechburg, Pa. 

НАДІЯ РОМАНІВ (по чолові-
кові С`идір), рік народж. 1921, 
Мостиська, коло Львова. Вать-
ки Володимир Романів, Анна з 
Куців Романів. Хто знав би про 
неї, прошу писати на адресу: 

Walter KUPECKY 
325 Twenty-first Avenue 

Paterson З, N. J. 
Пошукую МИХАЙЛА МАТУ-
ШЕВСЬКОГО, з с. Фільварки — 
Золочів. Хто мас про нього де-
які відомості, прошу ласкаво 
писати: 

Maria ZABOLOTNA 
480 So. 13th St. 
Newark 3, N. J. 

ВАР І РЕСТОРАН 
Prospect Park, 

дільниця Бруклнну. 
Довгий ліз. 

Поміркована ціна. 
Без посередництва. 

Телеф : ST 8-8706 — вдень 

ПУЧЕРНЯ 
Brooklyn 

$ 600 тижневий оборот. 
Можна побільшити. 
Поміркована ціна. 

Td.! SH 8-1768 

BUY U.S. BONDS 
fHROUGH PAYROLL SAVINOS 

НАПРАВКН 

ВСІ ЧАСТИ до направн печеа. 
вуглевих, газових, нафтових, 
огрівачів парою а гарячою во-
дою, як також усякі нові печі 

можете дістати а 
STOVE MFRS CORP., 

182-186 Mulberry Street, 
Newark I. N. I. 

а Праця — Help Wanted — Agency — Праця e 

Шукаєте прачі — шукаєте робітника? 
Зверніться до ЛґеяцЯ Посередництва Праці 

T O M P K I N S S Q U A R E E M P L O Y M E N T A G E N C Y 
S3 — 3rd Avenue, New York 3, N. Y. # Tel. ORchard 4-1137 

Особливо потрібні кваліфіковані, або некваліфіковаяі 
робітники до праці в ресторанах 

КУХАРІ, БУФЕТОВІ (COUNTERMEN),. КЕЛЬНЕРИ, 
ПОСЛУГАЧІ, ПОМИВАЧІ I їм. 

в Заходьте до нашої Агенції, яка Існує вже S0 років! т 
Ваша Агенція відома, вдо дас охочим добру ft добра 

шитву працю! Переконайтеся про це! 
JOHN QELETY, власнжж 

MISCELLANEOUS 

УКРАЇНСЬКЕ ВИСИЛКОВЕ БЮРО 
EUROPE PARCEL SERVICE 

6004 S. Mozart Street Chicago 29, III., USA 
Tel.: WA 5-3829 

З НАГОДИ СВОЄ! 10-літньоІ ДІЯЛЬНОСТИ ВИСИЛАЄ 
НА БАТЬКІВЩИНУ ЧЕРЕЗ АНГЛПО І ШВЕЦІЮ 

Д А Р О М 
а кожною замовленою пачкою до Zt-ох фунтів — 

10 фунтів цукру, рижу, а5" мила. 
Д о кожної п'ятої замовленої пачки додас даром 3 метри 

вовняного матеріялу на убрання, або пальто. 
Фірма висилає одяги, взуття, шкіру, текстильні мате-

ріали, акордеони, машини до шиття, фотоапарати, всі роди 
харчів і медицини. 
Бюро відкрите кожного дня від 10-ої ранку до 9-ої вечора, 

а також в суботу I неділю. 
ФІРМА ГАРАНТУЄ ДОСТАВЎ КОЖНОЇ ЗАМОВЛЕНОЇ 

ПАЧКИ В 100%. 

Увага! Дітройт і околиця! Увага! 
ДІТРОЙТСЬКА КОМПАНІЯ ЕДІСОН 
DETROIT EDISON COMPANY 

Прибуток на підставі виказаного дивіденду — 5% 
ДІтройтська Компанія ЕДІСОН (The Detroit Edison Com-
pany) виплачувала безперервно дивіденд від Г009 р. Після 
ставѓ- виказаного теперішнього дивіденді' в сумі 2.00 дол., 
ВІД акції річно прибуток становить 5%. Це проста річ ку-
пвтн акції ДітройтськоІ Компанії ЕДІСОН, а саме 10, або 
25 або ft більше. Ціна акції нотована с під теперішню пору 

приблизно на 41.00 долярів. 
Прохаємо витяти нижче поданий — КУПОН — і пі-

слати негайно на адресу: 

АЉкаьљй. 500 Grlswold Street, 
Guardian Building 

(Ground Floor), 
Detroit 26. Michigan. 
Телеф: WO 3-4320 

B. POCHMURSKY. 
інформації про Дітройтську 

Attention: Mr 
Прохаю вислати мені 

Компанію ЕДІСОН, безкоштовно і бел ніякого зобов'я-
заяня. 

Ім'я 1 прізвище 
Вулиця Місцевість 
Стейт ч - телеф.: 

Темрокевнч Софія, донька Ка-
терннн Темрокевич, з Білого 
Каменя, пов. Золочів, шукас за 
ВОЛОДИМИРОМ ШНМАНСЬ-
КИМ. Хто знав бн про нього, 
або він сам, прошу зголоситись 
по ближчі інформації і по знім-
ку на поннжчу адресу: 

Gregor ROMANIUK 
215 Sheridan Ave. 

Eltnira Heights, N. У. 

Пошукую вуйка 
.МИХАЙЛА ІІІСКОР. 

із села Молоднч. пов. Ярослав. 
Колись жив в Ню Норку на 

10-ій вулиці. 
Хто знас про мойого вуйка, або 
він сам, прошу відгукнутися на 

адресу: 
Anastazia DEREWETZKA 

329 Е. 14th Street 
, New York City 

Tel.: OR 59581 

НЕБУВАЛА НАГОДА! 
НА ПРОДАЖ — великий фронтовий — БАР 

та ВЕЛИКА ЗАЛ Я — з окремою би рию на 
ВЕСІЛЛЯ, ПРИЙНЯТТЯ з танцями і т. д . 

включаючи б-кімиатннй апартамент. 
Тижневий оборот — $ 1,000. 

Добро положення, добра кліснтеля — багато місця для 
парќування. 

Власник був у бизнес! 22 р. продає з уваги на старші роки. 
По ближчі інформації, прошу писати на адресу: 

800 Rosell St. (Corner Henry St.) Linden, N. J. 
або телефонувати: HUnter 6-9645 

PARMS FOR SALH 

ВЕЛИКА КУРЯЧА ФАРМА 
МОДЕРНИЙ ДВО-ПОВЕРХОВИИ МУРОВАНИЙ 

З ПИВНИЦЕЮ БУДИНОК. 
Новочаеи! удосконалення І прирядн на 5,000 носиих курей 

і 5,000 малих курчат. 
Огрівання курят — Гаряча вода — Гараж на 4 авта — 

" Шопа — і Ще 3 бічні будинки. 
Дерев'яний 2-род. д!м:Т) кімнат, 3 лазнички, ол. огрівання. 

15 акрів родючої землі, при добрій дорозі; 
Багато молодих родючих овочевих дерев; 

Близько школи і містечка. 
Заступство коштўе — $ 65,000. 

НАГОДА ДЛЯ УКРАЇНЦЯ ЗА — S 36,000. 
$ 15000 — готівки'— з амортизацією на 10 років. 

Заінтересованих власник радо приймає, або пишіть: 
М. NICK SW4ATYJ 

St. Nicholas Village Glen Gardner, N. J. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 

Олена Бабич 
пошукує рідного брата 

МИКОЛУ БАБИЧА. 
як також: МИХАЙЛО САМКУ-
Л1ІЧ, ВАСИЛЬ ОГЦЕМ, ІЛЬ-
КО РОГАЧ, ЮРКО БАБИЧ та 

МАРІЯ ГОДОВАНЕЦЬ. 
Всі вище згадані особи похо-
дять зі сіл: Ростоки Горішні та 
Ліпша, пов. Ліско, Лемківщина. 
Маю для них відомості від рід-
них з Краю. Хто знав би про їх-
кю долю, або вони самі, прошу 

писати на подану адресу: 
Olena WARSHONA 

36 Cady St., — Amsterdam, N. У. 
Заграничні часописи, прошу пе-
редрукувати. 

БАПОН, Н. Дж. — В-во св. 
Арх. Мнхаіла. Відд. 213, пові-
домляг., що місячні збори відбу-
дуться у вівторок 11-го червня, 
о ѓод. 7-ій веч. в УНДомі — 35 
W. 19th St. Проситься всіх чле-
шн прибути і вирівняти свої за-
леглі вкладки. Рівночасно пові-
домлясться, що автобуси на 
‚.Союзівќў" будуть їхати в день 
16-го червня, о ѓ о д 7-ій ранку, 
від УНДому. Проситься тих, які 
хочуть поїхати, щоб зголосили-
ся до: В. Салій 85 Andrew St., 
або: В. Басараб - - 573 Ave. "Е". 
_ В. Салій. голова; М. Данько. 
кас; А. Басараб, секр. 

ИОНГСТАВН, О. — ВІДД. 230 
св. І. Хрестителя, повідомляг 
всіх своїх членів, ЩО МІСЯЧНІ 
збори відбудуться в неділю 
9-го червня, о ѓод. 3-ій по пол., 
в своїй домівці — 914 Franklin 
Ave. Проситься прийти, з огляду 
на важливі справи до полаго-
дження. — М. Мушинськнй, 
голова, Д. Войтович, кас.; П. 
Ліщак, секр. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ УНС 
ПАССЕПК. II. Дж. — Відд. 97 

УНС, ім. І. Франка повідомляє, 
що збори, які мали відбутися 16 
червня, з огляду на виізд на 
Союзівќў — відбудуться в яс-
ділю 9-го червня в церковній 
залі, 47 Hope евеню, о год. 2 по 
полудні. — П. Велично, секр. 

СТАПЛЕТОН, С. А.. Н. И. — 
Б-во св. Арх. Мнхаіла, Відд. 211 
повідомляс своїх, членів, що пів-
річні збори відбудуться в суботу 
8-го червня, о год. 7:30 веч, в 
залі Укр. Кат. Церкви — 35 Ва-
рен вул. Просимо всіх членіе 
прийти, буде звіт Уряду і Кои-
трольноі Комісії за 6 місяців 
Довгуючих членів просимо вн 
рівняти донѓн, бо в противному 
випадку, будуть суспендовані 
Приєднуйте нових членів Де 
УНСоюзу. — Т. СоколовськнА 
-'еќр. 

ОгаваАте 
Народного Союзу, а 
{ спільниками 18 мільіоновогв 

майна організації 

В А К А Ц І Ї 

В А К А Ц І Ї 

НАКАДИ 
2 4 3 роя. бонґала, свіжо піднов-
лені. Прня. лазнички, пральня, 
город до забави. Пряв, озеро, 
даром купіль і лодкувакня. По-
міркоааиі сезонові ціян. Укра-
Інськнй заряд. На бажання Ін-
формаційннй обіжник. Також на 
продаж площі і літні бонґала. 

Помірковані ціни. 
JOHN MAGREL 

P. О. Box 1, ..- Ncversink, N. Y. 
Telephone: Libertv 167M1 . 

ППЯНУЙТЕ СВОЇ ВАКАЦІЇ НА 
ПАИН ПШІ РЕЗОРТ 

. 30-го ТРАВНЯ відкривається 
ВАКАЦПШО-ВІДНОЧННКОВИИ СЕЗОН 

Приймається замовлення листовно: 
PINE HILL RESORT, Mllford, N. І. 

або телеф.: AWford N. J. 44714. 
По ближчі інформації дзвонити до п. Грицковяна, Ню Иорк: 

СА. 8-9884. 

REAL ESTATE 

Увага! МЕШКАНЦІ ШИКАҐА! Увага! 
В Ч У Д О В І Й R O U N D LAKE, 

в о к о л и ц і у к р а ї н с ь к о г о в а к а н т н о г о т а б о р у 
д л я м о л о д і — 

2 площі. 40 х 120. 
Вода — Електрнчність — Каналізація. 

Площі 33 х 34 при Round Lake Drive, зараз на полуднє 
від Raw lings Rd. 

НЕЗВИЧАЙНА НАГОДА. 
Мусить продати за найліпшу оферту. 

Телефонуйте до власника: 
PRospect 6 - 0 5 2 2 

ДГГРОИТ-ЗахІд, Міш. — Уп 
рава Т-ва, Відд. 292, повідом-
дяс своїх членів, що місячні 
збори відбудуться в неділю 
9-го червня 1957 о , о год. 1:30 
по пол., в залі УНДому, при 
вул. Мартін, ч. 4655. — А. Пов-
шок, предс.; А. Гораќ, рек. секр. 

Д Ж Е Р З І СИТІ. Н. ДЖ. — 
Т-во Ќлюб Поступовий, Відд 
70, повідомляє, що місячні збо-
ри відбудудься в середу 12-го 
червня, о год. 7-ій веч., в до-
мівці Н. Дому — 433 Hoboken 
Ave. — Просимо прибути та заб-
рати собі білети на .Союзівќў" 
на день ів-го червня. — І. Па-
туляк, предс; П. Костиќ, секр 

У 7 - м у Р І Ч Н И Ц Ю С М Е Р Т И 

МОГО ДОРОГОГО ЧОЛОВІКА 
дня 4-го червня 1950 року 

Тяжќам сном заснув Ти. Я баритися не буду, 
_ __ _, і милий, д 0 Т е б е прилину, 
В гробі спочиваєш, „ ' `" 

І за мене сиротину Вудем разом із Тобою 
Вже не пам'ятаєш. Ўа одній латині. 

Кожен день Тебе чекаю, Тільки хмарка понад нами 
Жду Тебе до себе — Буде пролинатн 

П тільки бачу, ик в задумі, І дощем, ик СЛІЗЬМИ, буде, 
Стоїш Ти у небі. їїлакати-рндати. 

Горем прибита дружина 
КАТЕРИНА ГОЛДЕР 

Кожний свідомий українець та кожна свідома українка вважають 
своїм обов'язком стояти в рядах Українського Народного Союзу, 

щоб своїм членством збільшити кадри Ідейних українських 
працівників. 

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ 1 Џ ЧИТАЙТЕ ! Џ ПОШИРЮЙТЕ ! 

„О В И Д" 
Журнал література, мистецтва ft полтгично-громадськоі 

проблематики. 
НА БАЖАННЯ ВИСИЛАЄМО ОКАЗОВІ ПРИМІРНИКИ. 

АДРЕСИ: OVYD — HORIZON 
О. Р. О. Box 1476 2228 W. Chicago Ave. 
New York 1, N.. Y. Chicago 22, IIL 

Р І З Н Е 

A P E A 
I I U, 1 аул. в Ню Норку 

(тая, OR 3-3590) 
ШВЛПЦАРСЬК`І ХУСТКИ 

Гуртом `та детайлічно 2 

Нововідкрита українська 
ЮВЕЛІРНА КРАМНИЦЯ 

JEWERLY COMPANY, Іпс 
335 Е. 14th St., New York City 

Tel.: GRoniercy 5-7430 
І м п о р т о в а н і 

німецькі антени — S9.95 
-22222000020OOO2222OO. 
" Ї REAfc ESTATE Г " 

дроооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооооог. 

НА ПРОДАЖ ДІМ 
12 кімнат. 

25 - аиріа землі. 
Гаряча вода, огрів, на оливу, 
власна вода, гараж на 2 авта. 

Коло ха†И -маленьке озеро. 
2 милі від Liberty. 
Курник, стайні. 

Добра нагода до вннаймлення 
на літо. 

Telephone: Liberty 1268М 
. J. Usecki 

Femdale, N. Y. 

НА ГАРНИЙ СПОМИН КУПІТЬ ПАМ'ЯТНИК У 

ROSE HILL MONUMENTS 
184 Union Ave. (near Lyons Ave.) Irvlngton, New Jersey 

Українські продавці — S..ZELINSKY — PHILIP CHUY 
Мя обслуговуємо I ставляємо пам'ятники на всіх цвинтарях 

в околиці 100 миль. — Також робимо написи. 
Тел.: ESsex 2-0468 

yOOOOCOOOOOOOOOOOOOOOCOOOCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOJ 

її ЗМІНА АДРЕСИ! J 
Щ е раа враѓадувмо нашим 

! передплатникам, вдо aadaa-
jІ юта місце свого побуту, щоб 
;; одночасно а повідомленням 
; про аміну адреса обов'азко-

. ̀ , во присилали п о ш т о вами 
І марками 10^ за внготовлення 
; нової адресовоі кліші, а чле-

; УНСоюзу ще ft часло свого 
і Відділу. 

Адміністрація „Свободи" 
W+ф+ЛОФЛфі+ФФООФ`О+ЛО+ФФФФв—ФЛ 

г^аК^^^. Пврвроблеаі 

В І МАШИНКИ 
Ш V ДО 
ЩЩГ ПИСАННЯ 
англійські, ціна $26.00. Мас-
мо також нові і перероблені 
українські машиякн. Рахун-
кові машини. Офісові праря-
да. Потрібно агентів. 

ALL LANGUAGES 
TYPEWRITER COMPANY 

U S W, 23rd SL (6—7 Ave.) 
New York, N. Y. 

Phone; CHeisea 3-8086 

MEIA-T 
WATCUCS JCVbCLDY ' 

V ОДОЮ V 

Ю ДНЯ БАТЬКА — 1в-го черваќ 
ДО ЗАКШЧЕННЯ 

ШКІЛЬНОГО РОКУ 
(GRADUATION) 

зробіть приємну несподіванку 
цінним ПОДАРУНКОМ 

Використайте 
небувалії ft літній 
ВИІІРОДАЖ 
Знижка 
на всі товари 

І аж до fe 

Н А Ш І Е В Ш Ш А Ф І Р М А В И С И Л К И П А Ч О К 
Д О В С І Х К Р А Ї Н С В І Т У 

п і д к е р і в н и ц т в о м 

John S. Feigner 
1580 BEDFORD AVENUE, — BROOKLYN 16, N: Y. 

Фірма ця уповноважена приймати тут митні 
оплати. 

Для досконалої обслуги І ексцедвціі у ииснлці пачок 
фірма ця відкрила такі відділи: 

78 Second Ave., New York City, N. .Y„ Tel.: ORchard 4-1540 
11601 Jos. Campaa Ave., Detroit 12, Mich. — TOwnsend 8-0298 
651 Albany Avenue., Hartford, Conn., — Tel.: CHapel 7-5164 
121 So. Vermont SL, Loa Angeles, CallL, Tel.: DUnkirk 5-6550 
832 North 7th S t , Philadelphia, Pa. — TeL: WA 3-1747 

a 
Ви можете висилати все — нову й ношену одежу, харчі і всі 
роди ліків — стрептомисину, пенісіліну, ріміфон і інші. 
Ліки вислані летун. поштою доходять на протязі 7-Ю днів. 

а 
Можна слати: машинка до писання з різною азбукою, 
акордіовн 1 машини до шаття. — Гарантуємо доставў 1 ва-

силасмо посвідку одержання з підписом відборця. 

НОВА АДРЕСА ФІРМИ: 
1530 BEDFORD AVENUE, BROOKLYN 16, N. Y. 

TeL: INgersol 7-6465, INKersol 7-7272. 
m 

Кожну пачку васаласться зараз І доставласться на протязі 
около 7 тижнів, леѓўнською поштою на протизі 8-10 днів. 

в 
Фірма відкрита щоденно 1 в неділі від 9-ої ѓод. 

В субота від 9 рано до 4 по полуда! 

KOWBASNIUK AGENCY 
Н О Т А Р І А Л Ь Н Е Б Ю Р О . 

277 East 10th Street New Уогк 9, N. V 
ВСІ РОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕНЬ — 
ПОСЕРЕДНИЦТВО ПРОДАЖУ РЕАЛЬНОСТЕЙ 

БІЛЕТИ НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 
ЧАСТИН СВІТУ. 

ВСЯКІ ІМІҐРАЦІПНІ СПРАВИ. 
ПАКУНКИ ДО ВСЕЌ КРАЇН ЕВРОПН Ш АЗП 

(Жадайте наших к а т а л о г і в ) 
Міжнародні поштові перекази. 

Віра Коабаеаюк-Шу м є й в о Ангін Ш у м е и в о 
Година: 10 рано до 7-ої вечора. Субота 10 рано до 1-ої п. п. 

Найліпша 
ПА1ЧДЕЛЯ ЗЕМЛІ 

ПО' фронт, 450' довжини, 
іу2 акра в мешканевій 

дільниці. 
Коло Зі$ милі від Sommerville, 

N. J. 
Продасться із втратою 

за $2,000. 
MARY BELIDA 

115 W. 62nd St., N. Y. 
PL 7-3593 

.ELMHURST 
Новий 2-род. мур. дім, $28,500. 
2 апарт., кожний 4у2 кімнат. 
Викінчений підвал на поземі 

вулиці. 2 ' -j лазнички. 
Гараж. Вбудована піч. 
0 . G. Train Elmhurst Ave. 

Station Model Home 
78-19, 46th. Ave, Tel.: AS 8-6784 

вечорами: RA 8-8565 

NORTH BEROEN, New Jersey 
Нові 5-к1ьш,. подвійні доми від 
$14,100, можл. "air соті", мур. 
стіни у вітальні. Скрізь сволоки 
на стелі. Малий завдаток, або 
жадний, якщо можете сплачу-
вати тижнево 2-ий мортгедж. 

ELAD CONSTRUCTION Co. 
No. Bergen, N. І. 

1 to 4 HM daily, Sat. A Sun. 
UNion 4-9012 UNion 4-1089 

NEW JERSEY, 
Upper Saddle River. 

1M акр.," 4 грядки трускавок, 
крамниця' фармерсько-машино-
вого приладдя. 3 0 x 4 0 ft., 2 га-
ражі, 7 кімн. дім, город. Повна 
ціна $34,000;'без маш. крамнії-
ці $28,000. З хвил. від Route 17. 

DAvis 7-1756, N. Y. 

WOODS1DE 
2-0 род. мур. доми. 
Всі гарно викінчепі. 

Ренти $7.500. 
Поміркована ціна. 

ТакоЛ 6-род. мур. дім. 
Рент —`$ 3.700. Помірк. ціна. 

STillwell 6-9228 

BRONX 
180th St. Д Lafontaine Ave vie. 

Продасться із втратою. 
До зайн. 2-род. "frame shingle", 
5 і 4 кімнат; 1-род. "shinRle" дім, 
7 кімнат f підвал па Forest Ave., 

близько 158th St. 
Телеф. вдень: TY 3-7300 

вечорами: TR 8-4490 

KBRHONKSON. N. Y. 
'Коло 60 акр.; 6 бонґал. 

Чудова земля. 
На поземі 2.000 ft. 
Приватне озеро. 

Площа на відбиванќу. 
Ідеальне на табор. або більшу 

колонію. 
Calf: N18-4602 

LytwynuLytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга Щнра і Чесна 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersey 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

1RVINOTON, N. J. 
NEWARK, N. J. 

ESsex 5-5555 

^‚^^^m-t^^i^^^,r^,^^. 

ІВАН БУНЬНО 
5T0P. ПОІТЕБНИБ 

Обслуга 
ђТНИ ПРИСТУПНІ 

John Bunko 
Licensed Undertaker 

A Embaimer 
REASONABLE PRICES 

437 EAST 5th STREET 
New York City 

Telephone: ORamercy 7-7661 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Занамасться похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, NEW 

YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована тевшера-
тура. Модерна каплиця 

до ужитку даром. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 
TeL ORchard 4-2568 

Ў я і 


